

Розрахунки до проектів нормативно-правових актів, які підготовлені Міністерством фінансів України

млн. грн.

№ з/п	Назва закону України, до якого вносяться зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
РАЗОМ				496 894,2	27 052,7	926,0	
	у тому числі		компенсатори для зменшення ЄСВ (у кінці таблиці перелік)		16 790,9		
решта економії				496 894,2	10 261,8	926,0	
Закони України							
РАЗОМ				447807,464	26433,529	882,100	
1	Закон України "Про загальну середню освіту"	1	У даний час діє норма, що реорганізація і ліквідація загальноосвітніх навчальних закладів у сільській місцевості, заснованих на комунальній формі власності, допускаються лише за згодою територіальних громад. Норму пропонується вилучити		53,300		У даний час у країні функціонує 402 школи з кількістю учнів до 10 осіб, які не можливо закрити без згоди громади. На утримання однієї такої школи необхідно близько 0,5 млн. грн. на рік
2		У даний час наповнюваність класів загальноосвітніх шкіл має складати від 5 до 30 учнів. Пропонується встановити наповнюваність класів не вище 20 учнів, а у містах обласного значення та м. Києві - не менше 30.				У даний час наповнюваність класів загальноосвітніх шкіл має складати від 5 до 30 учнів. Пропонується встановити наповнюваність класів не вище 20 учнів, у містах обласного значення та м. Києві - не менше 30. Розрахунок економії здійснено виходячи із кількості шкіл із кількістю учнів до 10 осіб - 402 заклади та середньої суми видатків на утримання однієї школи - 500,0 тис. гривень (питома вага заробітної плати з нарахуваннями із загального обсягу видатків на утримання школи складає близько 60%)	
3		У даний час діє норма, що кількість учнів у групах продовженого дня визначається МОН. Пропонується встановити, що кількість учнів у групах продовженого дня не повинна бути нижчою 30 учнів.		17,600		У даний час діє норма, що кількість учнів у групах продовженого дня не може перевищувати 30 осіб. Пропонується встановити, що кількість учнів у групах продовженого дня складає не менше 30 учнів (скорочення 2,3% виконавців груп продовженого дня - 560 ставок)	
4		Вилучається норма, згідно з якою діти з особливими освітніми потребми, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах загальноосвітніх навчальних закладів, забезпечуються безоплатним гарячим харчуванням протягом усього періоду навчання у загальноосвітньому навчальному закладі.	445,000			У даний час безкоштовним харчуванням забезпечуються усі учні 1 - 4 класів. Норма щодо харчування учнів 5-11 класів, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах фінансово незабезпечена і набирає чинності з 1 січня 2015 року. Норма пропонується вилучити. Розрахунок потреби здійснено виходячи з кількості дітей-інвалідів у школах 55,6 тис. осіб та вартості харчування на рік орієнтовно 800,0 гривень на одну дитину. Крім того пропонується запровадити норму щодо забезпечення безкоштовного харчування виключно дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених сімей та дітей-інвалідів.	

№ з/п	Назва закону України, до якого вносяться зміни	№ з/п	Суть змін	Обґрунтування (розрахунки)			
				потенційна економія	реальна економія	доплаткові доходи	
		5	У даний час педагогічне навантаження вчителів загальноосвітньої школи складає 18 годин на тиждень. Пропонується запровадити поетапне підвищення педагогічного навантаження з 01.07.2015 - 20 годин на тиждень (скорочення чисельності на 11%), з 01.07.2016 - 22 години (скорочення чисельності на 10%) на тиждень.		744,400		У даний час педагогічне навантаження вчителів загальноосвітньої школи складає 18 годин на тиждень. Пропонується запровадити поетапне підвищення педагогічного навантаження з 01.07.2015 - 20 годин на тиждень (скорочення чисельності на 11%)
		6	У даний час розмір надбавки за класне керівництво у 1-4 класах складає 20 відсотків, у 5 - 11 класах складає 25 відсотків, за перевірку зошитів у 1-4 класах - 15 відсотків, у 5 - 11 класах - 20 відсотків. Пропонується включити ці норми і встановити, що розміри та порядок здійснення доплат встановлюється Кабінетом Міністрів України.		44,700		Вносяться зміни до Закону у частині вилучення норм стосовно встановлення надбавок, враховуючи, що вказані норми мають регулюватися Кабінетом Міністрів України згідно із Законами України "Про оплату праці" та "Про Кабінет Міністрів України".
		7	У даний час педагогічне навантаження вихователя школи становить 30 годин, асистента вчителя інклюзивних класів загальноосвітніх навчальних закладів - 25 годин на тиждень. Пропонується встановити педагогічне навантаження вихователя школи та асистента вчителя інклюзивних класів загальноосвітніх навчальних закладів становить 30 годин на тиждень, з 1 вересня 2015 року - 31 година, з 1 вересня 2016 року - 32 години, з 1 вересня 2017 року - 33 години, з 1 вересня 2018 року - 34 години, з 1 вересня 2019 року - 35 години, з 1 вересня 2020 року - 36 годин.		33,200		Пропонується запровадити поетапне підвищення педагогічного навантаження з 01.09.2015 - 31 години на тиждень (скорочення чисельності на 3,3%)
		8	У даний час типові штатні нормативи загальноосвітніх навчальних закладів затверджуються МОН. Пропонується доповнити нормою, яка передбачає погодження типових штатів Міністерством.				Рациональне використання бюджетних коштів.
2	Закон України "Про позашкільну освіту"	9	У даний час неповнорозність груп позашкільних навчальних закладів складає 10-15. Пропонується встановити неповнорозність груп позашкільних навчальних закладів не менше 20 вихованців, крім шкіл естетичного виховання, для яких встановити неповнорозність не менше 15 вихованців.		12,000		У даний час неповнорозність груп позашкільних навчальних закладів складає 10-15. Пропонується встановити неповнорозність груп позашкільних навчальних закладів не менше 25 учнів у міській місцевості та не менше 20 у сільській місцевості, шкіл естетичного виховання - не менше 15 вихованців (скорочення 1,6% ставок учителів позашкільних навчальних закладів)
		10	У даний час виготовлення документів про позашкільну освіту здійснюється за рахунок державного бюджету. Пропонується здійснювати виготовлення документів за плату.				Відповідно до Закону України "Про позашкільну освіту" виготовлення документів про позашкільну освіту здійснюється за рахунок державного бюджету. На даний час ця норма не виконується. Пропонується здійснювати виготовлення документів за плату.
		11	Пропонується встановити виключно пільгове відвідування учнями позашкільних навчальних закладів закладів культури у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.			1,000	У даний час учні позашкільних навчальних закладів мають право на безкоштовне або пільгове відвідування закладів культури. Пропонується встановити виключно пільгове відвідування учнями позашкільних навчальних закладів культури у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.
		12	У даний час учні позашкільних навчальних закладів мають право на безкоштовний проїзд у міському та приміському транспорті. Норму пропонується вилучити.				Економія бюджетних коштів.

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові дозволи	
		13	У даний час педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів мають право на пенсію за вислугою років за наявності педагогічного стажу роботи не менше ніж 25 років. Пропонується встановити, що держава забезпечує педагогічним працівникам позашкільних навчальних закладів призначення і виплату пенсії відповідно до чинного законодавства.				Встановлення єдиних підходів до пенсійного забезпечення.
		14	У даний час педагогічним працівникам позашкільних навчальних закладів, які працюють у сільській місцевості, а також пенсіонерам, які раніше працювали педагогічними працівниками в цих населених пунктах і проживають в них, держава відповідно до законодавства забезпечує безоплатне користування житлом з опаленням і освітленням у межах встановлених норм. Пропонується встановити, що пільги на безплатне користування житлом з опаленням та освітленням, надаються за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.		обсяги наведені у іншому пункті		У даний час педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів, які працюють у сільській місцевості мають право на безоплатне користування житлом з опаленням і освітленням у межах встановлених норм. Вказані пільги надаються за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу. Вказану норму пропонується поширити і на пенсіонерів.
		15	У даний час педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів у сільській місцевості забезпечуються безоплатним проїздом до місця роботи і додому. Норму пропонується вилучити.				Економія бюджетних коштів.
		16	У даний час педагогічне навантаження вчителя позашкільного навчального закладу складає 18 годин на тиждень. Пропонується запровадити востаннє підвищення педагогічного навантаження з 01.07.2015 - 20 годин на тиждень (скорочення чисельності на 11%), з 01.07.2016 - 22 години (скорочення чисельності на 10%) на тиждень.		109,100		У даний час педагогічне навантаження вчителя позашкільного навчального закладу складає 18 годин на тиждень. Пропонується запровадити востаннє підвищення педагогічного навантаження з 01.07.2015 - 20 годин на тиждень (скорочення чисельності на 11%)
		17	У даний час доплата за завідувальними майстернями складає 15-20 %, навчальними кабінетами - 15%. Пропонується вилучити ці норми і встановити, що розміри та порядок здійснення доплат встановлюється Кабінетом Міністрів України.				Вносяться зміни до Закону у частині вилучення норм стосовно встановлення надбавок, враховуючи, що вказані норми мають регулюватися Кабінетом Міністрів України згідно із Законами України "Про оплату праці" та "Про Кабінет Міністрів України".
		18	Поширення на дитячо-юнацькі спортивні школи часткової оплати за навчання як у школах естетичного виховання				В школах естетичного виховання дітей, які є позашкільними закладами освіти, запроваджена плата з батьків за навчання дітей у цих закладах, розмір якої становить 7-24% мінімальної з/п на місяць. Аналогічна оплата може бути і застосована і у ДЮСШ, які також є позашкільними закладами освіти. (Позашкільна освіта є необов'язковою).
		19	Пропонується запровадити норму, що Типові штатні нормативи позашкільних навчальних закладів затверджуються МОН за погодженням з Мініфіном.				Сприятиме раціональному використанню бюджетних коштів.

№ з/в	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ з/в	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові видати	
3	Закон України "Про дошкільну освіту"	20	Запровадження норми про надання права керівнику садочка відраховувати дитину з дошкільного навчального закладу у разі невідвідування нею садочка без поважних причин більше ніж 20 днів протягом місяця.				Пропонується надати право керівнику садочка відраховувати дитину з дошкільного навчального закладу у разі невідвідування дитиною дошкільного навчального закладу без поважних причин більше ніж 20 днів протягом місяця. У даний час відповідно до статистичних даних діти із 214 робочих днів не відвідують садок 89 днів (40% часу), з яких 76 - з інших причин не через хворобу. Число днів, пропущених дітьми, з інших причин (не через хворобу) складає 105796696 дн.
		21	У даний час наповнюваність груп у дитсадках для дітей до 1 року не перевищує 10 осіб; для дітей -1-3 року- не перевищує 15; для дітей 3-6 (7) років - не перевищує 20 осіб. Пропонується встановити наповнюваність на рівні для дітей до 1 року - не менше 10 осіб; для дітей 1-3 роки - не менше 15 осіб; для дітей 3-6 (7) років - не менше 20 осіб. Вказана норма не буде застосовуватися у разі, якщо у зв'язку з демографічною ситуацією кількість дітей відповідного віку у відповідних адміністративно-територіальних одиницях вища за вказану.		143,000		У даний час наповнюваність груп у дитсадках для дітей до 1 року не перевищує 10 осіб; для дітей -1-3 року- не перевищує 15; для дітей 3-6 (7) років - не перевищує 20 осіб. Пропонується встановити наповнюваність у групах для дітей до 1 року - не менше 10 осіб; для дітей 1-3 роки - не менше 15 осіб; для дітей 3-6 (7) років - не менше 20 осіб (розрахунок здійснено виходячи із скорочення скорочення кількості груп на 5% та 4571 ставок вихователів).
		22	Пропонується встановити норму, згідно з якою групи з меншою наповнюваністю можуть формуватися за згодою батьків на платній основі			10,000	Надання можливості батькам за плату можливість встановлювати меншу наповнюваність у групах.
		23	У даний час діє норма, що реорганізація або ліквідація дошкільних навчальних закладів допускається лише за згодою територіальної громади. Норму пропонується вилучити.				Вноситься зміни до Закону з метою надання можливості місцевим органам влади закривати садочки з малою кількістю дітей.
		24	Запровадження норми, що рішення про створення інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах державної або комунальної форми власності приймається засновником закладу за наявності у межах фінансового ресурсу.	150,000			За розрахунками Міністерства освіти і науки України для функціонування 4 тис. інклюзивних груп необхідно додатково близько 150 млн. грн. на рік. Норма набиратиме чинності з 1 січня 2015 року.
		25	У даний час педагогічне навантаження вихователя дитячого садка складає 30 годин на тиждень. Пропонується запровадити постійне підвищення педагогічного навантаження з 01.09.2015 - 31 годину (скорочення чисельності на 3,3%), з 01.09.2016 - 32 години (скорочення чисельності на 3,2%), з 01.09.2017 - 33 години, з 01.09.2018 - 34 години, з 01.09.2019 - 35 годин, з 01.09.2020 - 36 годин на тиждень.		64,100		У даний час педагогічне навантаження вихователя дитячого садка складає 30 годин на тиждень. Пропонується запровадити постійне підвищення педагогічного навантаження з 01.09.2015 - 31 годину (скорочення чисельності на 3,3%).

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		26	У даний час батьки вносять плату за харчування дітей у садочках у розмірі, що не перевищує 50 відсотків (у міській місцевості) та 30 відсотків (у сільській місцевості) від вартості харчування на день. Пропонується встановити вказані відсотки з 1 січня 2015 року відповідно у розмірі 60 та 40 відсотків, з 1 січня 2016 року - 70 та 50 відсотків, з 1 січня 2017 року - 80 відсотків та 60 відсотків від вартості харчування на день. Від плати за харчування дитини будуть звільняються батьки, у сім'ях, в яких сукупний дохід на кожного члена за попередній квартал з урахуванням індексу зростання цін не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму (гарантованого мінімуму)			191,900	У даний час батьки вносять плату за харчування дітей у садочках у розмірі, що не перевищує 50 відсотків (у міській місцевості) та 30 відсотків (у сільській місцевості) від вартості харчування на день. Пропонується встановити вказані відсотки з 1 січня 2015 року відповідно у розмірі 60 та 40 відсотків від вартості харчування на день. Від плати за харчування дитини будуть звільняються батьки, у сім'ях, в яких сукупний дохід на кожного члена за попередній квартал з урахуванням індексу зростання цін не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму (гарантованого мінімуму) Додаткові доходи у разі внесення змін до законодавства (На вказану мету у 2014 році враховано 959,4 млн. грн., у разі збільшення вказаної суми на 10% додаткові доходи можуть скласти 191,9 млн.грн.)
4	Закон України "Про освіту"	27	Перенесення у базовий Закон "Про освіту" норми, що учні державних та комунальних навчальних закладів із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, і дітей, які потребують особливих умов виховання, перебувають на повному утриманні держави. Порядок їх повного державного утримання у навчальних закладах визначається Кабінетом Міністрів України.				Упорядкування законодавства про освіту
		28	Виплата стипендій у навчальних закладах виключно дітям-сиротам, дітям-інвалідам, дітям з малозабезпечених сімей, особам, що мають сім'ї з дітьми з числа осіб з 1 вересня 2015 року		1255,300		У даний час стипендії у вищих навчальних закладах виплачуються студентам, які мають середній бал успішності 7,00 - 9,99 за дванадцятибальною або 4,00 - 4,99 за п'ятибальною шкалою оцінювання, відмінникам, особам з числа дітей-сиріт, дітей-інвалідів, дітей з малозабезпечених сімей та інших пільгових категорій. У професійно-технічних навчальних закладах стипендії виплачуються усім учням. Пропонується виплачувати стипендію виключно найменш захищеним категоріям учнів
		29	Встановити, що місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування приймають рішення про оптимізацію мережі навчальних закладів та установ, організацій системи освіти з метою надання якісних послуг населенню у межах фінансового ресурсу.		обсяги наведені у іншому пункті		У даний час у країні функціонує 402 школи з кількістю учнів до 10 осіб, які не можливо закрити без згоди громади. На утримання однієї такої школи необхідно близько 0,5 млн. грн. на рік
		30	Вилучення норми щодо забезпечення безкоштовного харчування учнів 1-4 класів, крім учнів з числа дітей-сиріт і малозабезпечених, дітей-інвалідів.		715,500		У даний час безкоштовним харчуванням забезпечуються усі учні 1 - 4 класів. Пропонується забезпечувати безкоштовним харчуванням учнів з числа дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених сімей та дітей-інвалідів у денних загальноосвітніх навчальних закладах.
		31	Пропонується безплатно забезпечувати підручниками учнів шкіл із числа дітей-сиріт і малозабезпечених, дітей-інвалідів.				У даний час підручниками забезпечуються всі учні. Пропонується безплатно забезпечувати підручниками учнів шкіл із числа дітей-сиріт і малозабезпечених та дітей-інвалідів. Видатки на придбання підручників у 2015 році не враховано.

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		32	У даний час діє норма, яка передбачає можливість створення у сільській місцевості шкіл першого ступеня незалежно від наявної кількості учнів. Норму пропонується виключити.		обсяги наведені у іншому пункті		У даний час у країні функціонує 402 школи з кількістю учнів до 10 осіб, які не можливо закрити без згоди громади. На утримання однієї такої школи необхідно близько 0,5 млн. грн. на рік
		33	Вилучення норми про забезпечення безоплатного харчування усіх учнів професійно-технічних навчальних закладів, крім учнів із числа дітей-сиріт і малозабезпечених, дітей-інвалідів. Також вилучається норма про забезпечення стипендією усіх учнів професійно-технічних навчальних закладів.	1000,000			У даний час гарантовано безкоштовне харчування усіх учнів професійно-технічних навчальних закладів, однак здійснюється харчування тільки дітей-сиріт, іншим учням харчування не забезпечується. Пропонується забезпечувати безкоштовним харчуванням виключно учнів ІІІІ з числа дітей-сиріт та дітей-інвалідів, а виплачувати стипендію виключно найменш захищеним категоріям учнів та студентів студентів.
		34	Вилучається норма, що виплати особливо обдарованим студентам спеціальних державних стипендій		обсяги наведені у іншому пункті		Пропонується вилучувати стипендію у навчальних закладах виключно дітям-сиротам, дітям-інвалідам, дітям з малозабезпечених сімей, особам, що мають сім'ї з дітьми з числа осіб з I вересня 2015 року
		35	Запровадження обов'язкового продовження процедури акредитації вищими навчальними закладами з метою підтвердження якості освітньої діяльності.				Відновлення норми щодо обов'язкового проходження вищими навчальними закладами процедури акредитації.
		36	Пропонується встановити, що працівники коледжів за умовами оплати праці прирівнюються до працівників професійно-технічних навчальних закладів.	1300,000			Відповідно до нового Закону України "Про вищу освіту" коледжам надано право здійснювати прикладні наукові дослідження, що зумовлює поширення умов оплати праці працівників університетів, академій, інститутів на працівників коледжів. Пропонується встановити, що працівники коледжів за умовами оплати праці прирівнюються до працівників професійно-технічних навчальних закладів.
		37	У даний час діє норма, що права вищого навчального закладу, що визначають зміст його автономії, визначаються Законом України "Про вищу освіту" і не можуть бути обмежені іншими законами та нормативно-правовими актами. Норму пропонується виключити.				Будь-яка установа має керуватися нормами, визначеними законодавством про працю, Бюджетним, Земельним, Цивільним, Податковим кодексами України
		38	У даний час діє норма, що вихованці, учні, студенти, курсанти, слухачі, стажисти, клінічні ординатори, аспіранти, докторанти мають гарантоване державою право на забезпечення стипендіями. Норму пропонується виключити.		обсяги наведені у іншому пункті		Пропонується виплачувати стипендію у навчальних закладах виключно дітям-сиротам, дітям-інвалідам, дітям з малозабезпечених сімей, особам, що мають сім'ї з дітьми з числа осіб з I вересня 2015 року
		39	Пропонується встановити, що випускники навчальних закладів, які навчалися за кошти бюджету, направляються на роботу і зобов'язані відпрацювати за направленням в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.			10,000	Відновлення норми, яка діяла у Законі України "Про вищу освіту", що втратив чинність
		40	Скасування підвищення посадових окладів науково-педагогічних працівників за наукові ступені і вчені звання				Вноситься зміни до Закону у частині вилучення норм стосовно встановлення підвищень, враховуючи, що вказані норми мають регулюватися Кабінетом Міністрів України згідно із Законами України "Про оплату праці" та "Про Кабінет Міністрів України".

№ №/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ №/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		41	У даний час педагогічним і науково-педагогічним працівникам виплачуються надбавки за вислугу років у розмірах: понад 3 роки - 10%, понад 10 років - 20%, понад 20 років - 30%; педагогічним працівникам виплачується щорічна грошова винагорода в розмірі до одного посадового окладу; педагогічним і науково-педагогічним працівникам виплачується допомога на оздоровлення у розмірі місячного посадового окладу. Також держава забезпечує встановлення підвищених посадових окладів за наукові ступені і ачені звання, встановлення середніх посадових окладів педагогічних, науково-педагогічних працівників середньомісячної (подвійної) заробітній платі працівників промисловості, а також встановлення доплат спеціалістам, які працюють в системі освіти, до рівня середньомісячної заробітній платі працівників у цілому по народному господарству. Пропонується вилучити ці норми і встановити, що розміри та порядок здійснення зазначених надбавок, грошової винагороди та допомоги на оздоровлення встановлюється Кабінетом Міністрів України.	64735,000			Вносяться зміни до Закону у частині вилучення норм стосовно встановлення надбавок, враховуючи, що вказані норми мають регулюватися Кабінетом Міністрів України згідно із Законами України "Про оплату праці" та "Про Кабінет Міністрів України". Норми щодо встановлення середніх посадових окладів педагогічних, науково-педагогічних працівників середньомісячної (подвійної) заробітній платі працівників промисловості, а також встановлення доплат спеціалістам, які працюють в системі освіти, до рівня середньомісячної заробітній платі працівників у цілому по народному господарству на даний час не виконуються.
		42	У даний час педагогічним працівникам, які працюють у сільській місцевості, а також пенсіонерам, які раніше працювали педагогічними працівниками в цих населених пунктах і проживають в них, держава відповідно до законодавства забезпечує безоплатне користування житлом з опаленням і освітленням у межах встановлених норм. Пропонується встановити, що вілгга на безоплатне користування житлом з опаленням та освітленням, надаються за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.		обсяги наведені у іншому пункті		У даний час педагогічні працівники навчальних закладів, які працюють у сільській місцевості мають право на безоплатне користування житлом з опаленням і освітленням у межах встановлених норм. Вказані пільги надаються за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу. Вказану норму пропонується поширити і на пенсіонерів.
		43	У даний час діє норма, що держава забезпечує бюджетні асигнування на освіту в розмірі не меншому десяти відсотків національного доходу. Норму пропонується вилучити.	88625,100			У даний час діє норма, що держава забезпечує бюджетні асигнування на освіту в розмірі не меншому десяти відсотків національного доходу. Пропонується вилучити норму. Додаткові видатки загального фонду обраховано як різниця між сумою видатків, яку необхідно врахувати відповідно до законодавства (10% ВВП - 175990,0 млн. грн) та та сумою видатків, що врахована у проекті бюджету на 2015 рік (87364,9 млн. грн.)
		44	У даний час діє норма, що фінансування фундаментальних та пошукових наукових досліджень, наукових програм, проєктів державного значення у вищих навчальних закладах, науково-дослідних установах системи освіти здійснюється в обсязі не меншому десяти відсотків державних коштів, що виділяються на утримання вищих навчальних закладів. Норму пропонується вилучити.	1600,000			Норма є фінансово незабезпеченою.
		45	Пропонується встановити, що якщо вищі навчальні заклади, наукові установи державної чи комунальної власності зберігають (акумулюють) власні надходження та використовують їх на рахунках, відкритих в установах банків (крім розміщення коштів на депозитах), такі заклади втрачають статус бюджетної установи. Порядок фінансового забезпечення надання послуг такими закладами, установами за рахунок бюджетних коштів визначається Кабінетом Міністрів України				У даний час діє норма, що вищі навчальні заклади та наукові установи мають право відкривати поточні та депозитні рахунки в банках. Вказане може призвести до введення з-під контролю Державної казначейської служби понад 13,0 млрд. гривень бюджетних коштів (кошти спеціального фонду)

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		46	У даний час діє норма, що навчальні заклади самостійно розпоряджаються прибутками від господарської та іншої передбаченої їх статутами діяльності. Потреби державних навчальних закладів та установ, організацій системи освіти для розвитку їх матеріально-технічної бази задовольняються державою першочергово відповідно до затверджених Кабінетом Міністрів України нормативів. Норму пропонується вилучити.				
		47	Пропонується встановити, що Типові штатні нормативи навчальних закладів затверджуються МОН за погодженням з Мінфіном.				Сприятиме раціональному використанню коштів
		48	У даний час діє норма, що держава видаєє навчальним закладам відповідні валютні асигнування, звільнені від оподаткування, сплати мита і митного збору за навчальні, наукове та виробниче обладнання та приладдя, що надходять для них з-за кордону для навчальних і наукових цілей. Норму пропонується вилучити.				
5	Закон України "Про охорону дитинства"	49	У даний час безкоштовним харчуванням забезпечуються усі учні 1 - 4 класів. Норму пропонується вилучити. Пропонується забезпечувати безкоштовним харчуванням учнів з числа дітей-сиріт і малозабезпечених, дітей-інвалідів.		обсяги наведені у іншому пункті		У даний час безкоштовним харчуванням забезпечуються усі учні 1 - 4 класів. Пропонується забезпечувати безкоштовним харчуванням учнів з числа дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених сімей та дітей-інвалідів у денних загальноосвітніх навчальних закладах.
		50	У даний час діє норма, що місцеві органи влади забезпечують організацію пільгового проїзду міським пасажирським транспортом, автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості учнів загальноосвітніх навчальних закладів, а також дітей-сиріт, дітей з неповних та багатодітних сімей, що навчаються в професійно-технічних навчальних закладах. Норму пропонується вилучити.				Сприятиме економії бюджетних коштів
		51	У даний час багатодітним сім'ям надається безоплатний проїзд усіма видами міського пасажирського транспорту (крім таксі), автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, а також залізничним і водним транспортом приміського сполучення та автобусами приміських і міжміських маршрутів, у тому числі внутрірайонних, внутрі- та міжобласних незалежно від відстані та місця проживання. Норму пропонується вилучити.	обсяги наведені у іншому пункті			Сприятиме економії бюджетних коштів
		52	Вилучення норм про виплату стипендій за рахунок бюджетних коштів учням професійно-технічних навчальних закладів		обсяги наведені у іншому пункті		У даний час у професійно-технічних навчальних закладах стипендії виплачуються усім учням. Пропонується виплачувати стипендію виключно найменш захищеною категорією учнів та студентів студентів.
		53	Вилучення норм про забезпечення харчуванням усіх учнів професійно-технічних навчальних закладів, крім учнів із числа дітей-сиріт і малозабезпечених, дітей-інвалідів.	обсяги наведені у іншому пункті			У даний час гарантовано безкоштовне харчування учнів ІІІ усіх категорій, однак здійснюється харчування тільки дітей-сиріт, іншим учням харчування не забезпечується. Пропонується забезпечувати безкоштовним харчуванням виключно учнів ІІІ з числа дітей-сиріт та дітей-інвалідів.
		54	У даний час діє норма, що діти з багатодітних сімей, у складі яких є п'ятеро і більше дітей, а також особи віком від 18 до 23 років із таких сімей звільнюються від плати за навчання у вищих навчальних закладах державної та комунальної форми власності. Норму пропонується вилучити.			0,300	Сприятиме економії коштів

№ з/п	Назва закону України, до якого вносяться зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
6	Закон України "Про підвищення престижності шахтарської праці"	55	Вилучення норми про виплату дітям шахтарів стипендія на рівні прожиткового мінімуму	165,200			У даний час діти шахтарів мають право на отримання стипендій у розмірі прожиткового мінімуму. Оскільки стипендією пропонується забезпечувати найменш захищені категорії осіб, що навчаються, норму пропонується виключити. За розрахунками МОН потреба на виплату стипендій дітям шахтарів складає 165,2 млн. грн.
7	Закон України «Про вищу освіту»	56	Запровадження обов'язкового проходження процедури акредитації вищими навчальними закладами з метою підтвердження якості освітньої діяльності.				Відновлення норми щодо обов'язкового проходження вищими навчальними закладами процедури акредитації.
		57	У даний час діє норма, що права вищого навчального закладу, що визначають його автономно, встановлені цим Законом, не можуть бути обмежені іншими законами чи нормативно-правовими актами. Норму пропонується виключити.				Будь-яка установа має керуватися нормами, визначеними законодавством про освіту, Бюджетним, Земельним, Цивільним, Податковим кодексами України
		58	Вилучення норми про права вищих навчальних закладів на отримання пільг із сплати податків, зборів та інших обов'язкових платежів				Перелік пільг з оподаткування доходів вищих навчальних закладів зазначений у статті 157 Податкового кодексу України
		59	Вилучення норми про запровадження механізмів стимулювання підприємств, установ, організацій усіх форм власності до надання першого робочого місця випускникам вищих навчальних закладів.				Попередження необхідності надання пільг з оподаткування підприємств. На даний час норма не виконується.
		60	Вилучення норми про право осіб, які потребують соціальної підтримки, на повне або часткове фінансове забезпечення їх утримання у період здобуття знань вищої освіти за кожним освітнім рівнем.				Сприяння економії коштів. На даний час норма не виконується.
		61	Пропонується встановити, що працівники коледжів за умовами оплати праці порівнюються до працівників професійно-технічних навчальних закладів.	обсяги наведені у нішому пункті			Відповідно до нового Закону України "Про вищу освіту" коледжам надано право здійснювати прикладні наукові дослідження, що зумовлює поширення умов оплати праці працівників університетів, академій, інститутів на працівників коледжів. Пропонується встановити, що працівники коледжів за умовами оплати праці порівнюються до працівників професійно-технічних навчальних закладів.

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		62	Пропонується встановити, що сукупний термін навчання на початковому рівні (короткому циклу) вищої освіти та першому (бакалаврському) рівню на основі повної загальної середньої освіти не може перевищувати 3-4 роки, на другому (магістерському) рівні - не може перевищувати 1 року.				Відповідно до Закону України "Про вищу освіту" вищу освіту могла здобувати особа, яка мала базу загальної середньої освіти (9 класів), а сукупний термін здобуття вищої освіти складав 5 років. Відповідно до нового Закону України «Про вищу освіту» особа має право здобувати вищу освіту за умови наявності в неї повної загальної середньої освіти (11 класів). Термін навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого бакалавра складає 1,5-2 роки, бакалавра – 3-4 роки, магістра 1,5-2 роки. Тобто, сукупний термін здобуття вищої освіти складає 8 років. Пропонується встановити, що сукупний термін навчання на початковому рівні (короткому циклу) вищої освіти та першому (бакалаврському) рівню на основі повної загальної середньої освіти не може перевищувати 3-4 роки, на другому (магістерському) рівні - не може перевищувати 1 року.
		63	Зменшення термінів навчання магістрів (з двох років до одного)	1152,000			Законодавством про освіту були встановлені терміни для навчання магістрів один рік. Законом України "Про вищу освіту" у новій редакції вказаний термін збільшено на один рік. Пропонується зменшити терміни навчання магістрів з двох років до одного року. Приведення національних норм законодавства до європейських (Довідково: в Європі спостерігається загальна тенденція до 5-річного терміну навчання за системою бакалавр-магістр. Терміни навчання магістрів у Великобританії, Швеції, Болгарії, Австрії складають 1 рік.
		64	Зменшення термінів навчання докторів філософії (з чотирьох до трьох років) за даною формою навчання.	223,000			Законодавством про освіту були встановлені терміни для навчання докторів філософії три роки. Законом України "Про вищу освіту" у новій редакції вказані терміни збільшено на один рік. Пропонується зменшити терміни навчання докторів філософії з чотирьох до трьох років. Терміни навчання в аспірантурі – у Бельгії, Данії, Іспанії, Італії, Мальті, Норвегії, Румунії, Франції – 3 роки, в Ліхтенштейні, Люксембурзі, Словенії – 2 роки.
		65	Пропонується встановити, що документи про вищу освіту для осіб, які навчаються за державним замовленням, виготовляються вищими навчальними закладами та видаються за плату	норма не виконується			Відповідно до Закону України "Про вищу освіту" виготовлення документів про вищу освіту здійснюється за рахунок державного бюджету. На даний час ця норма не виконується. Пропонується здійснювати виготовлення документів за плату.
		66	Запровадження обов'язкового проходження процедури акредитації вищими навчальними закладами з метою підтвердження якості освітньої діяльності.				Відновлення норми щодо обов'язкового проходження вищими навчальними закладами процедури акредитації. На даний час норма не виконується.

№ Уп	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть зміни	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		67	У даний час діє норма щодо забезпечення гарантованого фінансування наукової діяльності вищих навчальних закладів, які мають статус національного, на рівні не менш 10 відсотків. Норму пропонується вилучити.	675,000			У даний час діє норма щодо забезпечення гарантованого фінансування наукової діяльності вищих навчальних закладів, які мають статус національного, на рівні не менш 10 відсотків від суми, що виділяється на їх утримання. Норму пропонується вилучити.
		68	Вилучення норми щодо права національного вищого навчального закладу здійснювати перерозподіл державного замовлення між спеціальностями в межах галузі знань в обсязі не більш як 5 відсотків загального обсягу державного замовлення закладу				Витрачання бюджетних коштів на підготовку фахівців, які необхідні державі, а не за рішенням ВНЗ. На даний час норма не виконується.
		69	Пропонується встановити, що надання вищому навчальному закладу статусу національного не змінює фінансове і матеріально-технічне забезпечення, що існували до цього. Норми часу і штатна чисельність встановлюються у межах штатних нормативів і фонду оплати праці.				Скасування преференцій щодо фінансування окремих навчальних закладів
		70	У даний час діє норма щодо забезпечення гарантованого фінансування наукової діяльності вищих навчальних закладів, які мають статус дослідницького, на рівні не менш як 25 відсотків. Норму пропонується вилучити.	914,000			У даний час діє норма щодо забезпечення гарантованого фінансування наукової діяльності вищих навчальних закладів, які мають статус дослідницького, на рівні не менш як 25 відсотків від суми, що виділяється на їх утримання. На даний час норма не виконується. Норму пропонується вилучити.
		71	Пропонується встановити, що надання вищому навчальному закладу статусу дослідницького не змінює фінансове і матеріально-технічне забезпечення, що існували до цього. Норми часу і штатна чисельність встановлюються у межах штатних нормативів і фонду оплати праці.				Скасування преференцій щодо фінансування окремих навчальних закладів
		72	Вилучення норми щодо можливості у межах кожного рейтингового списку вступників за кожною спеціальністю визначати гарантований обсяг (до 5 відсотків) місць державного замовлення для окремих категорій вступників				Витрачання бюджетних коштів на підготовку фахівців, які необхідні державі, а не за рішенням ВНЗ. На даний час норма не виконується.
		73	Вилучення норми, що установа, що проводить зовнішнє незалежне оцінювання у частині науково-дослідницької, фінансово-господарської, міжнародної діяльності керується нормами законодавства, передбаченими для вищих навчальних закладів.				Питання щодо здійснення фінансово-господарської діяльності установ, які проводять зовнішнє незалежне оцінювання на даний час врегульовані і не потребують додаткового регулювання.
		74	Пропонується визначити, що норматив чисельності студентів (курсантів) денної та інших форм навчання на одну штатну посаду науково-педагогічного працівника у вищих навчальних закладах III і IV рівня акредитації встановлюється Кабінетом Міністрів України.				Пропонується визначити, що норматив чисельності студентів (курсантів) денної та інших форм навчання на одну штатну посаду науково-педагогічного працівника у вищих навчальних закладах встановлюється Кабінетом Міністрів України.

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ за	Суть зміни	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		75	Встановлення норми що науковці та науково-педагогічні працівники університетів, академій, інститутів мають право на пенсійне забезпечення відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність».				Встановлення єдиних підходів до пенсійного забезпечення. Відповідно до Закону України "Про вищу освіту" вищими навчальними закладами присвоювався рівень акредитації (з першого по четвертий) і діяла норма, що науково-педагогічні працівники вищих навчальних закладів III-IV рівня акредитації мають право на пенсійне забезпечення відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність». Новим Законом України "Про вищу освіту" рівні акредитації вищих навчальних закладів скасовано, що може призвести до поширення права на вказане пенсійне забезпечення на працівників коледжів.
		76	Вилучення норми щодо права науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівників вищих навчальних закладів отримувати доплати за науковий ступінь: доктора філософії та доктора наук у розмірах відповідно 15 та 20 відсотків посадового окладу, а також за вчене звання доцента і старшого дослідника - 25 відсотків посадового окладу, професора - 33 відсотки посадового окладу.				Вноситься зміни до Закону у частині вилучення норм стосовно відміни надбавок, враховуючи, що вказані норми мають регулюватися Кабінетом Міністрів України згідно із Законом України "Про оплату праці" та "Про Кабінет Міністрів України".
		77	Виплата стипендій у навчальних закладах виключно дітям-сиротам, дітям-інвалідам, дітям з малозабезпечених сімей, особам, що мають сім'ї з дітьми з числа осіб з 1 вересня 2015 року		обсяги наведено у іншому пункті		У даний час стипендії у вищих навчальних закладах виплачуються студентам, які мають середній бал успішності 7.00 - 9.99 за дванадцятибальною або 4.00 - 4.99 за п'ятибальною шкалою оцінювання, відмінникам, особам з числа дітей-сиріт, дітей-інвалідів, дітей з малозабезпечених сімей та інших пільгових категорій. У професійно-технічних навчальних закладах стипендії виплачуються усім учням. Пропонується виплачувати стипендію виключно найменш захищеним категоріям учнів та студентів студентів.
		78	У даний час діє норма щодо забезпечення розміру мінімальної академічної та соціальної стипендій для здобувачів освітніх ступенів вищої освіти не може бути меншим, ніж розмір прожиткового мінімуму з розрахунку на одну особу на місяць. Розмір мінімальної академічної та соціальної стипендій для здобувачів ступеня молодшого бакалавра не може бути меншим, ніж дві третини розміру прожиткового мінімуму з розрахунку на одну особу на місяць. Норму пропонується вилучити.	4639,300			У даний час діє норма щодо забезпечення розміру мінімальної академічної та соціальної стипендій для здобувачів освітніх ступенів вищої освіти не менше, ніж розмір прожиткового мінімуму з розрахунку на одну особу на місяць, розмір мінімальної академічної та соціальної стипендій для здобувачів ступеня молодшого бакалавра - не менше, ніж дві третини розміру прожиткового мінімуму з розрахунку на одну особу на місяць. Норму пропонується вилучити.
		79	Позбавлення права осіб, які навчаються у вищих навчальних закладах за денною формою навчання, права на пільговий проїзд у транспорті		18,900		У проєкті державного бюджету на 2015 рік на пільговий проїзд студентів та учнів враховано 18,9 млн. грн.
		80	У даний час діє норма, що державні органи та органи місцевого самоврядування визначають для вищих навчальних закладів обсяг фінансування наукової діяльності за окремими бюджетними програмами. Вищі навчальні заклади на конкурсних засадах формують тематику науково-дослідних фобіт і самостійно затверджують тематичні плани наукової діяльності. Норму пропонується вилучити.				

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додає доходи	
		81	Вилучення норми, що держава економічно заохочує підприємства різних форм власності до співпраці з вищими навчальними закладами щодо виконання науково-інноваційних проєктів, підготовки і перепідготовки фахівців з вищою освітою, проведення практики студентів.				Попередження необхідності надання підляг з оподаткування підприємств. На даний час норма не виконується.
		82	Встановлення норми, відповідно до якої з метою забезпечення статутної діяльності вищого навчального закладу його майно закріплюється засновником на основі права оперативного управління і вилучення норми про господарське відання майном вищих навчальних закладів				Збереження майна у власності держави
		83	Скасування права вищого навчального закладу засновувати сталий фонд (ендаумент) та розпоряджатися доходами від його використання, а також отримувати майно, кошти і матеріальні цінності, зокрема будинки, споруди, обладнання, транспортні засоби, від державних органів, органів місцевого самоврядування, юридичних і фізичних осіб, у тому числі як благодійну допомогу				Попередження спрямування коштів вищим навчальним закладам на господарську діяльність, а не на забезпечення навчального процесу
		84	Пропонується встановити, що якщо вищі навчальні заклади, наукові установи державної чи комунальної власності зберігають (акумулюють) власні надходження та використовують їх на рахунках, відкритих в установах банків (крім розміщення коштів на депозитах), такі заклади втрачають статус бюджетної установи. Порядок фінансового забезпечення надання послуг такими закладами, установами за рахунок бюджетних коштів визначається Кабінетом Міністрів України				У даний час діє норма, що вищі навчальні заклади та наукові установи мають право відкривати поточні та депозитні рахунки в банках. Вказане може призвести до виведення з-під контролю Державної казначейської служби понад 13,0 млрд. гривень бюджетних коштів (кошти спеціального фонду)
		85	Скасування права вищого навчального закладу користуватися банківськими кредитами без урахування обмежень, встановлених Бюджетним кодексом України.				Попередження банкрутства вищих навчальних закладів, і як наслідок, втрати державного майна
		86	Вилучення норми щодо здійснення гарантованого обсягу державного замовлення на підготовку фахівців на поточний рік не менш як 51 відсоток кількості випускників загальноосвітніх навчальних закладів.				З 1 вересня 2015 року пропонується скорочення державного замовлення щонайменше на 10%
		87	Встановлення обсягу видатків Державного бюджету України на вищу освіту на рівні, не меншому, ніж обсяг видатків Державного бюджету України на виказану мету за минулий рік, збільшений на коефіцієнт інфляції	1110,000			У даний час діє норма, що обсяг видатків Державного бюджету України на вищу освіту встановлюється на рівні, не меншому, ніж обсяг видатків Державного бюджету України на виказану мету за минулий рік, збільшений на коефіцієнт інфляції. Норму пропонується вилучити.
		88	Скасування норми щодо врахування бюджетних коштів на співробітництво вищих навчальних закладів шляхом встановлення відповідних бюджетних призначень у державному бюджеті.				Скасування норми щодо врахування бюджетних коштів на співробітництво вищих навчальних закладів шляхом встановлення відповідних бюджетних призначень у державному бюджеті.
		89	Вилучення норми щодо підготовки спеціалістів (останній прийом спеціалістів встановлюється на 2016 рік)	3433,000			Законом України "Про вищу освіту" встановлено, що останній прийом на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста проводиться у 2016 році. Разом з тим цим законом відповідний освітньо-кваліфікаційний рівень не передбачено. Норму пропонується вилучити.

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ з/п	Суть зміни	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	податкові доходи	
		90	Вилучення норми щодо паралельної підготовки молодших спеціалістів і молодших бакалаврів (остатній прийом на молодшого спеціаліста встановлюється на 2016 рік)	5,358,0			Законом України "Про вищу освіту" встановлено, що останній прийом на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста проводиться у 2016 році. Разом з тим цим законом відповідний освітньо-кваліфікаційний рівень не передбачено. Норму пропонується вилучити.
		91	У даній час діє норма щодо забезпечення розміру мінімальної академічної та соціальної стипендій для здобувачів освітніх ступенів вищої освіти не може бути меншим, ніж розмір прожиткового мінімуму з розрахунку на одну особу на місяць. Розмір мінімальної академічної та соціальної стипендій для здобувачів ступеня молодшого бакалавра не може бути меншим, ніж дві третини розміру прожиткового мінімуму з розрахунку на одну особу на місяць. Норму пропонується вилучити.	обсяги наведено у іншому пункті			У даній час діє норма щодо забезпечення розміру мінімальної академічної та соціальної стипендій для здобувачів освітніх ступенів вищої освіти не менше, ніж розмір прожиткового мінімуму з розрахунку на одну особу на місяць, розмір мінімальної академічної та соціальної стипендій для здобувачів ступеня молодшого бакалавра - не менше, ніж дві третини розміру прожиткового мінімуму з розрахунку на одну особу на місяць. Норму пропонується вилучити.
		92	Доручення Кабінету Міністрів України підвищити норматив чисельності студентів (курсантів) денної форми навчання на одну штатну посаду науково-педагогічного працівника в університетах, академіях, інститутах для освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр (крім напрямів підготовки медицина, фармація, мистецтво, фізична реабілітація), аспірантів (ад'юнктів) і докторантів з 1 вересня 2015 року до 13 осіб, з 1 вересня 2016 року - до 14 осіб, з 1 вересня 2017 року - до 15 осіб, з 1 вересня 2018 року - до 16 осіб, з 1 вересня 2019 року - до 17 осіб, з 1 вересня 2020 року - до 18 осіб.»		106,400		У даній час норматив чисельності студентів (курсантів) денної та інших форм навчання на одну штатну посаду науково-педагогічного працівника у вищих навчальних закладах III і IV рівня акредитації складає 12 до 1. Пропонується запровадити постійне підвищення співвідношення викладач-студент з 12 до 13 осіб з 1 вересня 2015 року (скорочення чисельності на 8,3%)
8	Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»	93	Пропонується встановити норматив чисельності працівників органів місцевого самоврядування (міських, селищних та сільських рад) залежно від чисельності населення відповідної адміністративно-територіальної одиниці, які не можуть бути перевищені при затвердженні вказаної чисельності на пленарних засіданнях рад.	549,900			На сьогодні діє норма щодо самостійного затвердження місцевими радами штатної чисельності апарату відповідної ради та її виконавчих органів. Радами приймаються рішення щодо збільшення чисельності працівників рад та їх виконавчих органів, зазвичай не підкріплені фінансовими ресурсами. Зазначене призводить до збільшення обсягів фінансування органів місцевого самоврядування за рахунок закладів соціально-культурної сфери. На сьогодні штатна чисельність працівників органів місцевого самоврядування в містах, селах та селищах становить 116,6 тис. чол. Запровадження обмежень чисельності працівників дозволить зменшити чисельність працівників цих органів на 16,1 тис. одиниць та досягнути потенційної економії коштів на оплату праці (в міжбюджетних трансфертах встановлено на 2014 р. 3,3 млрд. грн., а затверджено місцевими радами - 7,6 млрд. грн.)

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		94	У даний час діє норма про реорганізація або ліквідація діючих комунальних дошкільних навчальних закладів, а також дошкільних навчальних закладів, створених колишніми сільськогосподарськими колективними та державними господарствами, допускається лише за згодою територіальної громади (загальних зборів) села, селища, міста або на підставі результатів місцевого референдуму. Норму пропонується вилучити				Сприятиме економії бюджетних коштів
		95	Пропонується безоплатно забезпечувати підручниками учнів шкіл із числа дітей-сиріт і малозабезпечених, дітей-інвалідів.	обсяги наведено у іншому пункті			У даний час підручниками забезпечуються всі учні. Пропонується безоплатно забезпечувати підручниками учнів шкіл із числа дітей-сиріт і малозабезпечених та дітей-інвалідів. Потреба у видатках розрахована виходячи з кількості учнів вказаної категорії (363926 осіб), середньої вартості виготовлення підручника - 29,5 грн. а також необхідності врахування видатків у обсязі 10,0 млн. грн на підручники для учнів спеціальних навчальних закладів та 14,2 млн. грн. на доставку підручників
		96	Пропонується встановити норматив чисельності працівників органів місцевого самоврядування (обласних та районних рад) залежно від чисельності населення відповідної адміністративно-територіальної одиниці, які не можуть бути перевищені при затвердженні вказаної чисельності на пленарних засіданнях рад.	78,900			На сьогодні діє норма щодо самостійного затвердження місцевими радами штатної чисельності апарату відповідної ради та її виконавчих органів. Радами приймаються рішення щодо збільшення чисельності працівників рад та їх виконавчих органів, зазвичай не підкріплені фінансовими ресурсами. Зазначене призводить до збільшення обсягів фінансування органів місцевого самоврядування за рахунок закладів соціально-культурної сфери. На сьогодні штатна чисельність працівників органів місцевого самоврядування в областях та районах становить 9,1 тис. чол. Запровадження обмежень чисельності працівників дозволить зменшити чисельність працівників цих органів на 2,3 тис. одиниць та досягнути потенціальної економії коштів на оплату праці (в міжбюджетних трансфертах враховано на 2014 р. 0,3 млрд. грн., а затверджено місцевими радами - 0,7 млрд. грн.)
9	Закон України "Про професійно-технічну освіту"	97	Встановлення норми, що професійно-технічна освіта здобувається громадянами України в державних і комунальних професійно-технічних навчальних закладах, у державних та комунальних акредитованих вищих професійно-технічних навчальних училищах та центрах професійної освіти безоплатно на конкурсній основі				Підвищення якості навчання робітничих кадрів
		98	Пропонується встановити норму, що виготовлення документів про професійно-технічну освіту здійснюється за плату.	норма не виконується			Відповідно до Закону "Про професійно-технічну освіту" виготовлення документів про професійно-технічну освіту здійснюється за рахунок державного бюджету. На даний час ця норма не виконується. Пропонується здійснювати виготовлення документів за плату.
		99	Пропонується встановити норму, що рішення про оптимізацію мережі професійно-технічних навчальних закладів приймаються з урахуванням надання якісних послуг населенню в межах фінансового ресурсу.				сприятиме економії бюджетних коштів

№ з/п	Назва закону України, до якого вносяться зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	податкові дозволи	
		100	Пропонується забезпечувати безкоштовним харчуванням учнів пту із числа дітей-сиріт і малозабезпечених, дітей-інвалідів.	обсяги наведено у іншому пункті			У даний час гарантовано безкоштовне харчування учнів пту всіх категорій, однак здійснюється харчування тільки дітей-сиріт, іншим учням харчування не забезпечується. Пропонується забезпечувати безкоштовним харчуванням виключно учнів пту із числа дітей-сиріт та дітей-інвалідів.
		101	Скасування права учнів професійно-технічних навчальних закладів на пільговий проїзд у транспорті		обсяги наведено у іншому пункті		У проекті державного бюджету на 2015 рік на пільговий проїзд студентів та учнів враховано 18,9 млн. грн.
		102	У даний час держава забезпечує педагогічним працівникам професійно-технічних навчальних закладів пенсію за вислугу років за наявності стажу безперервної педагогічної роботи не менше ніж 25 років. Пропонується встановити, що держава забезпечує педагогічним працівникам професійно-технічних навчальних закладів призначення і виплату пенсії відповідно до чинного законодавства.				Встановлення єдиних підходів до пенсійного забезпечення.
		103	Вилучення норм, що держава виділяє професійно-технічним навчальним закладам відповідні валютні асигнування, збільше від оподаткування, сплати мита та митного збору за навчальне, виробниче обладнання та приладдя, яке надходить з-за кордону і призначене для використання у навчально-виробничих цілях.				Перелік пільг з оподаткування доходів інших навчальних закладів зазначений у статті 157 Податкового кодексу України
10	Закон України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні»	104	Пропонується вилучити норми щодо встановлення для учнівської та студентської молоді заочисловальних стипендій, а також щодо встановлення стипендій на рівні прожиткового мінімуму.	обсяги наведено у іншому пункті			Норма не виконується, незабезпечена фінансовим ресурсом. Сприятиме економії бюджетних коштів.
		105	Скасування права учнів і студентів денної форми навчання загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладів на пільговий проїзд по території України залізничним, водним, автомобільним, міським (крім таксі) транспортом.		обсяги наведено у іншому пункті		У проекті державного бюджету на 2015 рік на пільговий проїзд студентів та учнів враховано 18,9 млн. грн.
		106	Скасування норми щодо забезпечення сільської молоді, яка працює/навчується на роботу до бюджетних установ, житлом за рахунок Державного бюджету України.	обсяги наведено у іншому пункті			Норма закону є фінансово незабезпеченою.
11	Закон України «Про фізичну культуру і спорт»	107	Відповідно до статті 26 закону у школах та професійно-технічних навчальних закладах уроки з фізичної культури проводяться не менше 3 разів на тиждень. У даний час відповідно до навчальних планів, затверджених наказами МОН, урок з фізичної культури у 10-11 класах загальноосвітніх шкіл та у професійно-технічних навчальних закладах проводиться 2 рази на тиждень. Норму щодо обов'язкового проведення трьох уроків фізкультури пропонується вилучити.	500,000			Відповідно до статті 26 закону у школах та професійно-технічних навчальних закладах уроки з фізичної культури проводяться не менше 3 разів на тиждень. У даний час відповідно до навчальних планів, затверджених наказами МОН, урок з фізичної культури у 10-11 класах загальноосвітніх шкіл та у професійно-технічних навчальних закладах проводиться 2 рази на тиждень. Норму щодо обов'язкового проведення трьох уроків фізкультури пропонується вилучити.

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		108	Запровадження часткової плати за навчання у дитячо-юнацьких спортивних школах (зміни до статті 10)			568,900	В школах естетичного виховання дітей, які є позашкільними закладами освіти, запроваджена плата з батьків за навчання дітей у цих закладах, розмір якої становить 7-24% мінімальної з/п на місяць. Аналогічна оплата може бути і застосована і у ДЮСШ, які також є позашкільними закладами освіти. (Позашкільна освіта є обов'язковою). Кількість ДЮСШ, які фінансуються з місцевих бюджетів – 1258; Кількість учнів – 502069 чол. Можливий розмір оплати – 10% мінімальної з/п на місяць – 125,9 грн. Доплатові доходи розрахунку на рік – 502069х125,9х12=758,5 млн грн. Доплатові доходи на 9 міс. (з урахуванням необхідності нормативно-правового врегулювання - протягом 3-х міс.) – 502069х125,9х9=568,9 млн грн.
		109	Вилучення із статті 46 положення щодо заборони спорочення мережі державних і комунальних закладів фізичної культури і спорту.				Зміни спрямовані на зняття мораторію щодо спорочення закладів фізичної культури і спорту з метою впорядкування і оптимізації мережі цих закладів та забезпечення їх функціонування відповідно до реальних потреб і можливостей відповідних бюджетів
12	Закон України "Про театри та театральну справу"	110	Вилучення норми щодо здійснення оплати праці артистичного та художнього персоналу театру відповідно до окремого Положення про умови оплати праці театрів				Вносяться зміни до Закону у частині вилучення норми стосовно оплати праці, враховуючи, що вказані норми мають регулюватися Кабінетом Міністрів України згідно із Законами України "Про оплату праці" та "Про Кабінет Міністрів України". Вилучення вказаної норми забезпечить встановлення єдиних умов оплати праці для всіх установ та закладів бюджетної сфери.
		111	Скасування виплати грошової винагороди за сумлінну працю та зразкове виконання трудових обов'язків як такої, що не передбачена законом про культуру	40,000			Базовий Закон України «Про культуру», прийнятий у 2010 році, не передбачає виплату грошової винагороди за сумлінну працю та зразкове виконання трудових обов'язків. В той же час норми щодо виплати грошової винагороди передбачені у Законі України «Про театри і театральну справу». З метою встановлення єдиних підходів до оплати праці працівників культури норму пропонується вилучити.
		112	Вилучення норми щодо повноважень органів виконавчої влади та місцевого самоврядування в частині встановлення професійним творчим працівникам театрів додаткового матеріального забезпечення, нільгового медичного та санаторно-курортного обслуговування, безоплатного проїзду громадським транспортом тощо				Впорядкування кількості пільг та гарантій

№ з/л	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/л	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		113	Надання можливості за рахунок коштів отриманих від господарської діяльності встановлювати для професійних творчих працівників театрів додатковий соціальній гарантії				Забезпечить залучення коштів, отриманих театром від проведення господарської діяльності, для фінансування додаткових пільг для професійних творчих працівників театрів
13	Закон України "Про музеї та музейну справу"	114	Вилучення виплати грошової винагороди за сумлінну працю та зразкове виконання трудових обов'язків як такого, що не передбачена законом про культуру	10,000			Базовий Закон України «Про культуру», прийнятий у 2010 році, не передбачає виплату грошової винагороди за сумлінну працю та зразкове виконання трудових обов'язків. В той же час норми щодо виплати грошової винагороди передбачені у Законі України «Про музеї та музейну справу». З метою встановлення єдиних підходів до оплати праці працівників культури норму пропонується вилучити.
		115	Пропонується надавати пільги на забезпечення житлом з опаленням та освітленням з урахуванням доходів.		обсяги навесні у іншому пункті		Встановлення обмеження на отримання пільг для працівників, за умов якщо розмір їх середньомісячного сукупного доходу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу. Пропонується поширити вказану норму на пенсіонерів.
14	Закон України «Про культуру»	116	Встановлення норми щодо прийняття рішення про оптимізацію мережі закладів та установ культури з урахуванням якості надання послуг населенню без погодження з центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сферах культури та мистецтва.				Норму пропонується вилучити
		117	Встановлення норми відповідно до якої при наданні закладам культури статусу національного та академічного їх фінансове та матеріально-технічне забезпечення не змінюється.				Внесення змін призведе до раціонального використання бюджетних коштів
		118	Встановлення норми відповідно до якої умови оплати праці працівників закладів культури визначаються Кабінетом Міністрів України				Приведення до вимог Закону України "Про оплату праці", що забезпечить єдиний підхід у визначенні умов оплати праці працівників закладів культури.
		119	Перенесення дії норми Закону України «Про культуру» щодо виплати працівникам культури допомоги для оздоровлення, матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань, а також встановлення їм доплат за вислугу років з 1 січня 2013 р. на 1 січня 2017 року.	539,300			Законом України "Про культуру" запроваджено виплату професійним творчим працівникам, працівникам у сфері культури, які здійснюють культурно-освітню, інформаційну, науково-дослідну, методичну діяльність і працюють у державних і комунальних закладах, допомоги для оздоровлення під час надання щорічної відпустки у розмірі посадового окладу, а також матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань, а також встановлення їм доплат за вислугу років. Вказана норма не виконується з 1 січня 2013 р. Пропонується відтермінувати цю норму та запровадити її з 1 січня 2017 року.

№ п/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ п/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	податкові доходи	
		120	Пропонується надавати пільги на забезпечення житлом з опаленням та освітленням з урахуванням доходів.		обсяги наведено у іншому пункті		Встановлення обмеження на отримання пільг для працівників, за умови якщо розмір їх середньомісячного сукупного доходу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу. Пропонується поширити вказану норму на пенсіонерів.
15	Закон України "Про бібліотеки та бібліотечну справу"	121	Вилучення норми про ліквідацію бібліотек за погодженням з Міністерством культури				На даний час ліквідація бібліотек має здійснюватися за погодженням з Міністерством
		122	Виключається норма щодо здійснення фінансування за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів розробки і реалізації програм розвитку бібліотечної справи, будівництва та реконструкції бібліотечних будівель, споруд, приміщень, розвитку дистанційного обслуговування засобами телекомунікацій, інших форм обслуговування жителів				Забезпечення економії бюджетних коштів
		123	Приведення норм прикінцевих положень Закону у відповідність до норм Податкового кодексу				
		124	Скасування норми щодо виділення окремим рядком у Державному бюджеті України та місцевих бюджетах витрат на поповнення бібліотечних фондів.	50,000			Незабезпеченість фінансовим ресурсом
		125	Пропонується надавати пільги на забезпечення житлом з опаленням та освітленням з урахуванням доходів.		обсяги наведено у іншому пункті		Встановлення обмеження на отримання пільг для працівників, за умови якщо розмір їх середньомісячного сукупного доходу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу. Пропонується поширити вказану норму на пенсіонерів.
16	Закон України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України»	126	Розширення джерел фінансування НСТУ за рахунок коштів з інших джерел, не заборонених законодавством.				Збільшення надходжень до НСТУ
		127	Визначення Законом України про Державний бюджет України на відповідний рік розміру бюджетного фінансування НСТУ на виконання державного замовлення				Приведення у відповідність до вимог Бюджетного кодексу України
		128	Виключається норма щодо обмеження часу трансляції реклами, повідомлень про спонсорів та телепродажів на каналах мовлення НСТУ			100,000	Збільшення надходжень до НСТУ
		129	Вилучення положень, які не забезпечені фінансовими ресурсами (фінансування Національної суспільної телерадіокомпанії у розмірі не менше 0,2 відсотка видатків загального фонду Державного бюджету України за попередній рік).	208,900			384597377,3(видатки загального фонду на 2014 рік)*0,2%-560213,9 (враховано на виробництво та трансляцію телерадіопрограм на 2015 рік)

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		130	Встановлюю норму щодо визначення Кабінетом Міністрів України умов оплати праці працівників ІСТУ.				Приведення до вимог Закону України "Про оплату праці"
17	Закон України "Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист"	131	Вносяться зміни щодо визначення Кабінетом Міністрів України умов оплати праці.				Приведення до вимог Закону України "Про оплату праці"
18	Закон України «Про кінематографію»	132	Недопущення надання державної підтримки суб'єктам кінематографії, що визнані банкрутами, перебувають у стадії припинення, а також стосовно яких порушено справу про банкрутство.				Забезпечення економії та раціонального використання бюджетних коштів на виробництво та розповсюдження фільмів
		133	Залучення коштів суб'єктів продюсерської системи та інші джерела, не заборонені законодавством на виробництво національних фільмів. Скасування норми щодо виділення окремим рядком та віднесення до захищених статей видатків на фінансову підтримку кінематографії.				Забезпечення економії бюджетних коштів та приведення у відповідність до норм Бюджетного кодексу України
		134	Визначення відповідального органу, що забезпечує формування державної політики в сфері кінематографії				Приведення у відповідність до чинного законодавства
		135	Збільшення частки суб'єктів кінематографії у співфінансуванні виробництва фільмів за участю держави.		13,450		Відповідно до Закону «Про кінематографію» та порядку використання бюджетних коштів обсяг бюджетних коштів, які спрямовуються на виконання державного замовлення, може становити 100 % кошторисної вартості фільму, державна фінансова підтримка у формі часткового фінансування (до 50%) із залученням коштів з інших джерел. Пропонуємо встановити часткову підтримку з бюджету не більше 25 відсотків, для документальних, просвітницьких і анімаційних фільмів, фільмів для дитячої аудиторії - 100 відсотків. У проекті державного бюджету на 2015 рік на підтримку фільмів враховано 26,9 млн гривень. Економія складатиме 13,45 млн. гривень
		136	Забезпечення повноважень відповідального органу, що забезпечує формування державної політики в сфері кінематографії, з питань контролю фінансування				
		137	Забезпечення контролю за цільовим використанням коштів, наданих для виробництва національного фільму, центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері кінематографії				
138	Залучення для фінансової підтримки галузі кінематографії коштів, отриманих від реалізації майнових прав на фільми, вихідні матеріали фільмів та фільмокопій створені за бюджетні кошти як за державним замовленням, так і на умовах фінансової підтримки.						

№ п/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ п/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		139	Встановлення норми щодо затвердження Кабінетом Міністрів України Методики визначення граничної вартості хвилини екранного часу				
		140	Встановлення норми щодо затвердження Кабінетом Міністрів України Порядку формування державного замовлення та надання фінансової підтримки на виробництво та розповсюдження фільмів				
19	Закон України «Про державні нагороди України»	141	Обмеження максимального розміру Державних премій України. Розмір не може перевищувати сорока прожиткових мінімумів на одну особу (47 тис. грн.)				На даний час максимальний розмір премій не визначено. У 2014 році розмір такої премії складав 250 тис. грн.
20	Закон України "Про наукову та науково-технічну діяльність"	142	Вилучення норми щодо гарантованого отримання стипендій аспірантам і докторантам		*економія визначена у Законі України "Про вищу освіту"		Академічна стипендія клінічним ординаторам, аспірантам і докторантам встановлюється у розмірі середньої місячної заробітної плати за останнім основним місцем роботи (з урахуванням наступних змін в оплаті праці на відповідних посадах), але не нижче 60 відсотків і не вище посадового окладу, визначеного за схемою посадових окладів, відповідно: викладача-стажиста - для клінічних ординаторів і аспірантів; не вище 2198 грн., доцента - для докторанта.- 2914 грн. Вилучення норми призведе до реальної економії видатків з державного бюджету.
		143	Удосконалення механізму виплати доплат академікам та членам-кореспондентам Пропонується запровадити норму відповідно до якої аченому, якого обрано дійсним членом (академіком) чи членом-кореспондентом двох та більше національних академія наук, плата виплачується однією академією за вибором згідно з його заявою. Іноземним членам, почесним академікам академії плата не встановлюється. У разі смерті дійсного члена (академіка) чи члена-кореспондента академії або його виїзду на постійне місце проживання за межі України та невиконання ним вимог статутів академії виплата щомісячної плати припиняється.		0,100		Призведе до єдиних підходів при виплаті довічних плат та економії бюджетних коштів
		144	Вилучається норма щодо встановлення ставок (окладів) науковим працівникам наукових установ, діяльність яких фінансується з бюджету, на рівні не вище посадових ставок (окладів) викладачів відповідної кваліфікації вищих навчальних закладів.	3400,000			У разі дотримання вказаної норми заробітну плату наукових працівників необхідно збільшити у 2,7 рази (з 2914 грн. до 7930 грн). Це потребує додаткових видатків у сумі 3,4 млрд грн.
		145	У даний час пенсії науковим (науково-педагогічним) працівникам призначаються у розмірі 80 відсотків від сум заробітної плати. Пропонується встановити розмір пенсії 60 відсотків.		1,287		Встановлення єдиних підходів до пенсійного забезпечення. Стосуватимуться 250 осіб. Середній розмір пенсії після змін складатиме 2 575,2 грн.(що на 858,4 грн. менше ніж у діючих умовах). Розрахунок: 250 осіб * 858,4 грн. (3433,6 грн. (діючі умови) -2575,2 грн. (після змін) * 6 міс
		146	Пропонується пенсію працюючим пенсіонерам призначена згідно з чинним законодавством виплачувати у розмірі 90 відсотків, але не менше розміру прожиткового мінімуму встановленого для осіб, які втратили працездатність (сума економії врахована у змінах до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування")				Норма запроваджується з метою зменшення навантаження на видаткову частину державного бюджету

№ п/п	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ п/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальні економії	додаткові доходи	
		147	Вилучається норма щодо виплати науковим та науково-педагогічним працівникам при виході на пенсію грошової допомоги у розмірі шести місячних посадових окладів	25,500			Норма запроваджується з метою зменшення навантаження на видаткову частину державного бюджету
		148	У зв'язку із змінами, внесеними до Закону України «Про зайнятість населення», уточнюється нумерація статті, на яку є посилання				Приведення норм у відповідність до чинного законодавства
		149	Запроваджується норма щодо позбавлення права на призначення пенсії, передбаченої цим законом, науковому працівнику, звільненому з роботи у зв'язку із засудженням за умисний злочин, вчинений з використанням свого посадового становища, або притягненням до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язане з корупцією. У таких випадках пенсія науковим (науково-педагогічним) працівникам призначається на загальних підставах.				У випадку звільнення наукового працівника з роботи у зв'язку із засудженням за умисний злочин, або притягненням до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язане з корупцією, пенсія науковим працівникам призначається відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"
		150	У даний час діє норма щодо обов'язкового забезпечення бюджетного фінансування наукової та науково-технічної діяльності у розмірі не менше 1,7 відсотка ВВП. Норму пропонується вилучити.	25894,900			Додаткові видатки загального фонду обраховано як різниця між сумою видатків, яку необхідно врахувати відповідно до законодавства (1,7% ВВП - 29918,3 млн. грн) та сумою видатків, що врахована у проекті бюджету на 2015 рік (4023,4 млн. грн.)
		151	Пропонується доповнити нормою щодо погодження тематики прикладних досліджень і розробок, науково-технічних робіт з Міністерством освіти і науки, в Порядку затвердженому Кабінетом Міністрів України				Приведе до раціонального використання бюджетних коштів
		152	Вилучається норма щодо визначення у Державному бюджеті України коштів для Державного фонду фундаментальних досліджень окремим рядком.				Норма закону не виконується. Видатки Державного бюджету України для забезпечення діяльності Фонду передбачаються МОН в межах бюджетної програми 2209020. Крім того, запровадження нової бюджетної програми суперечитиме Стратегії оптимізації кількості бюджетних програм, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06.04.2011 №292-р.
		153	Вилучається стаття щодо діяльності Державного інноваційного фонду.				Згідно із статтею 1 Указу Президента України від 15.12.1999 № 1573 «Про зміни у структурі центральних органів виконавчої влади» Держіннофонд був ліквідований і на його базі створено державну небанківську фінансово-кредитну установу - Українську державну інноваційну компанію (далі - УДІК), яка відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.04.2000 № 654 «Про утворення Української державної інноваційної компанії» визначена правонаступником колишнього Держіннофонду та його регіональних відділень і починаючи з 2000 року виконує функції щодо фінансування інноваційних проектів. Згідно із Статутом, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 15.06.2000 № 979, УДІК діяла на принципах повної господарської самостійності та самоохочуєності. Фінансування інноваційних проектів здійснювалося у формі надання фінансового кредиту за умов наявності у виконавця реальних можливостей та певних форм забезпечення своєчасного повернення кредиту та сплати відсотків за користування ним.

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		154	Пропонується вилучити норми прикінцевих положень щодо постатного з 1999 до 2001 року щорічного збільшення частини видатків на науку, починаючи з одного відсотка валового внутрішнього продукту.	обсяги наведено у іншому пункті			Норма не виконується. Додаткові видатки загального фонду обраховано як різниця між сумою видатків, яку необхідно врахувати відповідно до законодавства (1,7% ВВП - 29918,3 млн. грн) та сумою видатків, що врахована у проекті бюджету на 2015 рік (4023,4 млн. грн.)
		155	Пропонується встановити, що державне замовлення на фундаментальні та прикладні наукові дослідження, науково-технічні (експериментальні) розробки, які виконуються науково-дослідними (науково-технічними) установами, вищими навчальними закладами III-IV рівня акредитації, що належать до сфери управління замовника, державні цільові наукові і науково-технічні програми, наукові частини інших державних цільових програм, розроблення новітніх технологій у сфері науки і техніки та забезпечення розвитку матеріально-технічної бази науки, дослідження і розробки за програмами і проектами у сфері міжнародного наукового, науково-технічного та інноваційного співробітництва, дослідження за проектами Державного фонду фундаментальних досліджень та гранти колективам молодих учених для проведення прикладних наукових досліджень і науково-технічних розробок за пріоритетними напрямками розвитку науки і техніки щорічно затверджується Кабінетом Міністрів України.				Рациональне використання бюджетних коштів
21	Закон України "Про затвердження Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми на 2013—2017 роки"	156	Пропонується редакційно уточнити у Законі норму, яка передбачає виділення коштів із держбюджету на фінансування Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми у повному обсязі з віднесенням їх до захищених видатків бюджету, виклавши її у редакції, що передбачатиме виділення коштів із держбюджету на фінансування Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми виходячи з фінансових можливостей державного бюджету.	335,200			
22	Закон України «Про охорону праці»	157	У даний час на охорону праці за рахунок бюджетних коштів необхідно виділяти 0,2 % фонду оплати праці. Пропонується вилучити норму щодо здійснення цих виплат за рахунок коштів державного бюджету.	359,400			У даний час на охорону праці за рахунок бюджетних коштів необхідно виділяти 0,2 % фонду оплати праці. Пропонується вилучити норму щодо здійснення цих виплат за рахунок коштів державного бюджету.
23	Закон України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності»	158	У даний час для утримання профспілкових організацій за рахунок бюджетних коштів необхідно виділяти 0,3 % фонду оплати праці. Пропонується вилучити норму щодо здійснення цих виплат за рахунок коштів державного бюджету.	539,100			У даний час для профспілкових організацій на культурно-масову, фізкультурну і оздоровчу роботу за рахунок бюджетних коштів необхідно виділяти 0,3 % фонду оплати праці. Пропонується вилучити норму щодо здійснення цих виплат за рахунок коштів державного бюджету.
24	Закон України «Про пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового комплексу в народному господарстві»	159	У даний час діє норма про заборону ліквідації, реорганізації та перепрофілювання закладів охорони здоров'я, освіти, соціального захисту населення (будинки-інтернати для престарілих та інвалідів) у сільській місцевості. Норму пропонується вилучити				Сприятиме економії бюджетних коштів

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
25	Закон України "Про дипломатичну службу"	160	У даний час працівникам Дипломатичної академії виплачуються доплати за дипломатичний ранг. Пропонується усунути диспропорції та скасувати доплати працівникам Дипломатичної академії України при МЗС.		0,003		У даний час працівникам Дипломатичної академії виплачуються доплати за дипломатичний ранг. Пропонується усунути диспропорції та скасувати доплати працівникам Дипломатичної академії України при МЗС (у порівнянні з іншими навчальними закладами).
		161	Пропонується включити норму щодо забезпечення працівників дипломатичної служби предметами представницької екіпіровки (костюми, краватки, взуття тощо).	1,200			На практиці така норма не реалізується у зв'язку із відсутністю відповідного порядку такого забезпечення та видатків на вказану мету.
26	Закон України "Про судюестрій і статус суддів"	162	Пропонується встановити норматив чисельності суддів залежно від чисельності населення для судів загальної юрисдикції - 1,66 посади на 10 тис. населення.		162,900		За такими нормативами фактична чисельність суддів буде зменшена на 791 од. або 10 %
		163	У даний час кандидатам на посаду суддів, які здійснюють спеціальну підготовку виплачуються стипендії в розмірі не менше двох третин від посадового окладу судді місцевого суду загальної юрисдикції. Пропонується відмінити стипендії		9,200		Пропонується відмінити стипендії
		164	Пропонується норму про підвищення посадового окладу судді з 1 січня 2015 р. з 10 до 15 мінімальних зарплат виключити.	2323,000			На даний час суддя місцевого суду отримує посадовий оклад на рівні 10 мінімальних заробітних плат (12160 грн.), а з 1 січня 2015 року передбачено підвищення окладу до 15 мінімальних заробітних плат (18885 грн.)
		165	Пропонується передбачити норми про виплату суддям за період з моменту закінчення повноважень до моменту прийняття рішення про звільнення (відставку) заробітної плати у розмірі однієї мінімальної заробітної плати у розрахунок за повний календарний місяць.	1,200			За оперативними даними Державної судової адміністрації на даний час кількість суддів, що відповідно до законодавства не можуть виконувати повноваження із розгляду справ (закінчення строку, на який суддю призначено або обрано; досягнення суддею граничного віку; неможливість виконувати свої повноваження за станом здоров'я; відставка судді або звільнення за власним бажанням; припинення громадянства судді тощо), але стосовно яких не прийнято рішення про звільнення становить 70 чоловік. До моменту прийняття рішення про звільнення вказані особи продовжують отримувати заробітну плату в повному обсязі, хоча не виконують повноважень. Відтак, із розрахунку на місяць економія коштів може становити 1,2 млн. грн. (18885 грн. - 1259

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додає доходи	
		166	Пропонується вилучити норми щодо встановлення розміру посадових окладів працівників апаратів судів, замінивши їх нормою щодо визначення умов оплати праці працівників апаратів судів Кабінетом Міністрів України	1838,000			Законом України "Про прокуратуру" внесено зміни до Закону України "Про судоустрій і статус судів", якими встановлено мінімальний посадовий оклад працівника апарату суду у розмірі 30 відсотків посадового окладу судді (в умовах 2014 року це становитиме 3654 грн., тоді як на даний час посадовий оклад становить 1218 грн., тобто оклад зростає у 3 рази)
		167	У даний час пенсії суддям призначаються у розмірі 80 відсотків від сум заробітної плати. Пропонується встановити розмір пенсії 60 відсотків.		0,833		Встановлення єдиних підходів до пенсійного забезпечення. Стосуватимуться 35 осіб. Середній розмір пенсії після змін складатиме 11 897,2 грн. (що на 3 965,7 грн. менше ніж у діючих умовах). Розрахунок: 35 осіб * 3965,7 грн. (11897,2 грн. (після змін) - 15862,9 грн. (діючі умови) *6 міс.
		168	Пропонується пенсію працюючим пенсіонерам призначена згідно з чинним законодавством виплачувати у розмірі 90 відсотків, але не менше розміру прожиткового мінімуму встановленого для осіб, які втратили працездатність (сума економії врахована у змінах до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування")				Норма запроваджується з метою зменшення навантаження на видаткову частину державного бюджету
		169	Виключення норми щодо перерахунку пенсії у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим суддям		1,152		Відповідно до чинного законодавства у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим суддям здійснюється перерахунок уже призначених "спеціальних" пенсій. Оскільки, такий перерахунок потребуватиме додаткових бюджетних видатків, тому з метою уникнення вишування додаткових бюджетних коштів, пропонується виключити норму. Розрахунок: 1530 осіб * 602,99 грн. (12059,8 грн. (діючі умови) -12662,8 грн. (після змін) *12 міс
		170	Вноситься норма щодо позбавлення права на призначення «спеціальної» пенсії у разі здійснення правопорушення, пов'язане з корупцією				У випадку збільшення судді з роботи у зв'язку із засудженням за умисний злочин, або притягненням до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язане з корупцією пенсія призначається відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"
		171	Пропонується встановити норматив чисельності працівників апаратів судів залежно від чисельності суддів - 3,7 працівника на 1 суддю у місцевих та апеляційних судах та 4 працівника на 1 суддю у вищих судах.		103,990		За такими нормативами фактична чисельність працівників апаратів судів буде зменшена на 3301 од. або 11,1 %.
		172	Пропонується передбачити норму стосовно обмеження максимального розміру суддівської винагороди у 2014-2015 роках - не більше 15 мінімальних заробітних плат		35,400		До запровадження такого обмеження у 2014 році (до серпня місяця) середньомісячний розмір суддівської винагороди становив від 16,2 до 34,5 тис грн., з серпня 2014 року - максимальний розмір обмежено 18,3 тис.грн. У 2015 році максимальний розмір суддівської винагороди буде обмежений 18,9 тис.грн. Скорочення видатків з урахуванням цих змін вже враховано у проекті державного бюджету на 2015 рік.

№ п/п	Назва закону України, до якого вносяться зміни	№ п/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
27	Кодекс законів про працю України	173	Зміна джерела фінансування витрат, пов'язаних із збереженням середнього заробітку протягом 1 року для працівників, призваних у особливий період на військову службу за призовом (виплату зарплати здійснювати за рахунок коштів установи, підприємства за місцем роботи працівника).	1790,000			<p>Норму про відшкодування заробітку введено з 17.03.14, яка на даний час не діє за відсутності прийнятого Урядом Порядку Законом передбачено відшкодування протягом року з державного бюджету середнього заробітку працівникам, призваним у особливий період на військову службу за призовом під час мобілізації.</p> <p>У Державному бюджеті України на 2014 рік та його проекті на 2015 рік видатки на зазначену мету не передбачені.</p> <p>Пропонується зарплату виплачувати за місцем роботи працівника за рахунок коштів відповідного підприємства, установи, організації (без відшкодування з державного бюджету).</p> <p>Розрахунок: потреба на 2014 рік складає 1390,0 млн.грн. = 41245 чол. * 3370 грн. * 10 місяців (мобілізація березень - грудень). Потреба на 2015 рік складає 400,0 млн.грн. = 200 млн.сол. * 2 місяці</p>
		174	У даний час для утримання профспілкових організацій за рахунок бюджетних коштів необхідно виділяти 0,3 % фонду оплати праці. Пропонується вилучити норму щодо здійснення цих виплат за рахунок коштів державного бюджету.	обсяги наведено у іншому пункті			<p>У даний час для профспілкових організацій на культурно-масову, фізкультурну і оздоровчу роботу за рахунок бюджетних коштів необхідно виділяти 0,3 % фонду оплати праці. Пропонується вилучити норму щодо здійснення цих виплат за рахунок коштів державного бюджету.</p>
28	Закон України «Про зайнятість населення»	175	У даний час передбачено надання житла та одноразової адресної допомоги у десятикратному розмірі мінімальної заробітної плати за рахунок державного бюджету молодим працівникам. Пропонується скасувати норму про надання житла та зменшити розмір одноразової допомоги з 10-ти до 5-ти кратного розміру для випускників педагогічних та медичних спеціальностей.	8100,000			<p>У даний час передбачено надання житла та одноразової адресної допомоги у десятикратному розмірі мінімальної заробітної плати за рахунок державного бюджету молодим працівникам. Пропонується скасувати норму про надання житла та зменшити розмір одноразової допомоги з 10-ти до 5-ти кратного розміру для випускників педагогічних та медичних спеціальностей. Розрахунок потреби здійснено виходячи із орієнтовної кількості випускників, що укладуть угоду (10% випускників професійно-технічних та вищих навчальних закладів), розміру допомоги - 12180 гривень та середньої допомоги на придбання житла - близько 100,0 тис. гривень.</p>

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		176	Пропонується змінити джерело фінансування виплати компенсації роботодавцю для забезпечення молоді першим робочим місцем з коштів державного бюджету на кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	7,600			Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» на здійснення заходів відповідно до Закону України «Про зайнятість населення», в тому числі на здійснення виплати компенсації роботодавцю для забезпечення молоді першим робочим місцем мають використовуватися кошти Фонду. З метою раціонального і економічного використання бюджетних коштів доцільно визначити одне джерело виплати компенсації роботодавцю, якій працевлаштував на нове робоче місце молоді – Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.
		177	Пропонується виключити норму щодо компенсації з державного бюджету фактичних витрат у розмірі 50 відсотків суми нарахованого єдиного внеску роботодавцю, який забезпечував створення нових робочих місць, працевлаштував на них працівників і упродовж цього періоду щомісяця здійснював їм виплату заробітної плати в розмірі не менше ніж три мінімальні заробітні плати за кожну особу, протягом 12 місяців.		8,000		Норма вилучається з метою зменшення навантаження на видаткову частину державного бюджету
29	Закон України "Про прокуратуру (2014)	178	У статті 14 передбачити норму щодо установлення чисельності прокурорів із розрахунку 20 посад на 100 тис. населення		361,300		Новим Законом, який вводиться у дію з 2015 року, чисельність працівників органів прокуратури (у т. ч. прокурорів) не затверджено. На даний час щатна чисельність прокурорів становить 14582 од. або 32 прокурори на 100 тис. населення. Середньоевропейський показник - 11 прокурорів на 100 тис. населення (у Молдові - 20 прокурорів). Пропонується установити кількість прокурорів із розрахунку 20 посад на 100 тис. населення, тобто скоротити 5522 прокурорів. Сума економії тільки по зарплаті з нарахуваннями становитиме 541,9 млн. грн. на рік (5522 особи * 6000 грн. * 8 * 1,363).
		179	Статтею 81 устанавлюються розміри посадових окладів прокурорів, кратні 10-12 мінімальним зарплатам, та розміри надбавки за вислугу років. Пропонується надати право Кабінету Міністрів визначати умови оплати праці прокурорів, що відповідає діючому законодавству.	1507,000			Відповідно до Закону України "Про прокуратуру" від 14.10.2014 передбачено підвищення з 01.07.2015 розмірів посадових окладів прокурорів у 7-9 разів, а також збільшення максимального розміру надбавки за вислугу років з 40 до 50 %. Пропонується надати право Кабінету Міністрів визначати умови оплати праці прокурорів, що відповідає діючому законодавству. За розрахунками Генпрокуратури додаткова потреба у коштах на 2015 рік (у розрахунку на 6 міс.) на заробітну плату з нарахуваннями (14582 особи) становитиме 1,507 млрд. гривень.

№ v/n	Назва закону України, до якого вносяться зміни	№ v/n	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		180	У статті 82 пропонується виключити слова "з вилатою допомоги для оздоровлення в розмірі, що не перевищує середньомісячної заробітної плати прокурора." при наданні прокурору щорічної оплачуваної відпустки.				У даний час постановою КМУ від 31.05.2012 № 505 визначаються умови оплати праці працівників органів прокуратури, у тому числі надання допомоги для оздоровлення при щорічній відпустці у розмірі, що не перевищує середньомісячної зарплати. Пропонується із Закону виключити відповідну норму та регулювати це питання рішенням Уряду.
		181	У статті 83 пропонується виключити слово "безоплатним" щодо медичного обслуговування прокурора та членів його сім'ї				Безоплатне медичне забезпечення передбачено новим Законом та буде введено з 2015 року. Так, у статті 83 зазначено, що прокурор та члени його сім'ї користуються в установленому порядку безоплатним медичним обслуговуванням у державних закладах охорони здоров'я. На даний час працівники органів прокуратури обслуговуються у медичних закладах МВС та інших медичних закладах на договірній основі відповідно до ПКМУ від 07.05.08 № 425. Пропонується слово "безоплатним" виключити.
		182	Виключення норми щодо надання прокурору матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань				У даний час постановою КМУ від 31.05.2012 № 505 визначаються умови оплати праці працівників органів прокуратури, у тому числі надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань у розмірі, що не перевищує середньомісячної зарплати. Пропонується із Закону виключити відповідну норму та регулювати це питання рішенням Уряду.
		183	У даний час пенсії прокурорам призначаються у розмірі 70 відсотків від сум заробітної плати. Пропонується встановити розмір пенсії 60 відсотків.				Економія витратків у разі внесення змін до законодавства
		184	Вноситься норма щодо позбавлення права на призначення «соціальної» пенсії у разі здійснення правопорушення, пов'язане з корупцією				У випадку звільнення працівника прокуратури з роботи у зв'язку із засудженням за умисний злочин, або притягненням до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язане з корупцією пенсія призначається відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"
		185	Пропонується пенсія працюючим пенсіонерам призначена згідно з чинним законодавством виплачувати у розмірі 90 відсотків, але не менше розміру прожиткового мінімуму встановленого для осіб, які втратили працездатність (сума економії врахована у змінах до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування")				Норма запроваджується з метою зменшення навантаження на витраткову частину державного бюджету

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть зміни	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		186	пропонується виключити норми щодо виплати прокурорам при звільненні грошової допомоги (частини 16-18)	224,000			Відповідно до Закону України "Про прокуратуру" від 14.10.2014 передбачено виплату з 2015 року прокурорам допомоги при звільненні, яка у 2014 році скасована. У даний час виплата вихідної допомоги передбачена лише військовослужбовцям та особам рядового і начальницького складу. Із запровадженням з 2015 року нових умов оплати праці прокурорів розмір вихідної допомоги становитиме у середньому 380 тис. грн. на одну особу (було - 120 тис. грн.).
		187	Виключається норм щодо перерахунку пенсії у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим працівникам прокуратури				Відповідно до чинного законодавства у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим працівникам прокуратури здійснюється перерахунок уже призначених "спеціальних" пенсій. Оскільки, такий перерахунок потребуватиме додаткових бюджетних видатків, тому з метою уникнення вичування додаткових бюджетних коштів, пропонується виключити норму.
		188	У статті 89 пропонується виключити норму, за якою видатки державного бюджету на утримання органів прокуратури не можуть бути скорочені у поточному фінансовому році.				Згідно з бюджетним законодавством перелік захищених статей витрат державного бюджету визначається виключно Бюджетним кодексом України, статтею 55 якого видатки на утримання органів прокуратури не віднесено до захищених статей витрат державного бюджету.
		189	У статті 90 пропонується слова "щомісячними розписами видатків" замінити словами "планами асигнувань".				У статті 90 Закону передбачено, що щомісячні розписи видатків затверджуються Генеральним прокурором. Оскільки розпис затверджується Мініфіном, а документами бюджетної установи є кошторис та план асигнувань, пропонується відповідно уточнити редакцію цієї статті.
		190	У Прикінцевих положеннях (пункт 10 частини 5) пропонується виключити норму щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України та визначення окремого порядку підготовки бюджетних запитів судами та органами прокуратури.				Згідно із статтею 4 Бюджетного кодексу України зміни до цього Кодексу вносяться виключно законами про внесення змін до Бюджетного кодексу України. Крім того, визначення окремого порядку підготовки бюджетних запитів судами та органами прокуратури порушує принципи бюджетної системи, зокрема принцип збалансованості та принцип єдності.
		191	У Перехідних положеннях (пункт 3) пропонується виключити норму щодо поширення на цивільних прокурорів та слідчих військової прокуратури соціальних гарантій, передбачених для військових, у разі виконання ними повноважень у районах проведення АТО.	1276,000			Згідно з чинним законодавством додаткові соціальні гарантії (у т.ч. виплата винагородок у розмірі 100% грошового забезпечення) передбачені військовим, які безпосередньо беруть участь в АТО. Поширення зазначених гарантій на цивільних прокурорів необґрунтовано. З розрахунку винагород у середньому 6000 грн. на 1 особу та кількості цивільних прокурорів 13 тис., економія становитиме (з нарахуваннями) 1,276 млрд. грн.: 13000 осіб * 6000 грн. * 12*1,363

№ з/п	Назва закону України, до якого вносяться зміни	№ з/п	Суть змін	потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	Обґрунтування (розрахунок)
		192	Передбачається виключити норми, якими Кабінету Міністрів України доручається у двомісячний строк забезпечити збільшення обсягу видатків на розширення мережі центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги	244,000			Законом України "Про прокуратуру" внесено зміни до Закону України "Про безоплатну правову допомогу", якими передбачається утворення поряд з існуючими обласними центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги районних, міжрайонних, міських, міськрайонних, міжрайонних та районних у містах центрів
		193	Передбачається виключити норми, якими Кабінету Міністрів України доручається у двомісячний строк забезпечити збільшення обсягу видатків на оплату праці працівників апаратів судів відповідно до Закону України "Про судоустрій і статус суддів".				Обсяг незабезпечених видатків вказано у підпункті 175 пункту 26 (1838 млн. грн.)
		194	Передбачається виключити норми, якими Кабінету Міністрів України доручається у двомісячний строк забезпечити збільшення обсягу видатків на діяльність Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.	7,400			Обсяг додаткових видатків, завлеший у бюджетному запіті на 2015 рік
		195	Передбачається з Перехідних положень Закону виключити норму, якою Міністерству юстиції України доручається до набрання чинності цим Законом утворити районні, міжрайонні, міські, міськрайонні, міжрайонні у містах центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги з урахуванням потреб відповідної адміністративно-територіальної одиниці та забезпечення доступу осіб до вторинної правової допомоги.				Норма передбачає значне розширення мережі центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, коли поряд з існуючими 27 обласними центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги мають бути утворені 78 районних, міжрайонних, міських, міськрайонних, міжрайонних та районних у містах центрів (обсяг потенціальної економії вказано у підпункті 201 пункту 29 - 244 млн. грн.)
30	Закон України «Про запобігання корупції»	196	Пропонується виключити норми щодо визначення складових та розмірів заробітної плати членів та працівників Державного агентства з питань запобігання корупції, замінюючи їх нормою щодо визначення умов оплати праці членів і працівників Агентства Кабінетом Міністрів України	46,300			Відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" розмір посадового окладу члена Державного агентства з питань запобігання корупції становить 19,5 розмірів мінімальної заробітної плати (24551 грн.) та у 2,9 р. перевищує посадовий оклад Прем'єр-міністра України (6640 грн.), голови Агентства - 31916 грн. та у 4,8 р. перевищує посадовий оклад Прем'єр-міністра України, працівників - на рівні відповідних працівників Секретаріату Кабінету Міністрів України. Такі співвідношення у заробітній платі є неприпустимими. Водночас, відповідно до Законів України "Про оплату праці" та "Про Кабінет Міністрів України" умови оплати праці працівників бюджетних установ визначаються Кабінетом Міністрів України.
31	Закон України "Про статус народного депутата України"	197	У даний час пенсії народним депутатам призначаються у розмірі 70 відсотків від сум заробітної плати. Пропонується встановити розмір пенсії 60 відсотків.		0,231		Встановлення єдиних підходів до пенсійного забезпечення. Стосуватимуться 18 осіб. Середній розмір пенсії після змін складатиме 6420,83 грн.(що на 1070,14 грн. менше ніж у діючих умовах). Розрахунок: 18 осіб * 1070,14 грн. (7490,97 грн. (діючі умови) -6420,83 грн. (після змін) *6 міс

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		198	Пропонується пенсію працюючим пенсіонерам призначена згідно з чинним законодавством виплачувати у розмірі 90 відсотків, але не менше розміру прожиткового мінімуму встановленого для осіб, які втратили працездатність (сума економії врахована у змінах до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування").				Норма запроваджується з метою зменшення навантаження на видаткову частину державного бюджету
		199	Виключається норма щодо перерахунку пенсії у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим народним депутатам		0,956		Відповідно до чинного законодавства у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим народним депутатам здійснюється перерахунок уже призначених "спеціальних" пенсій. Оскільки, такий перерахунок потребуватиме додаткових бюджетних видатків, тому з метою уникнення виникнення додаткових бюджетних коштів, пропонується виключити норму. Розрахунок: 1031 осіб * 765,17 грн (16068,56 грн. (після змін) - 15303,4 грн. (діючі умови) *12 міс
		200	Вноситься норма щодо позбавлення права на призначення «спеціальної» пенсії у разі здійснення правопорушення, пов'язане з корупцією				У випадку звільнення народного депутата з роботи у зв'язку із засудженням за умисний злочин, або притягненням до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язане з корупцією пенсія призначається відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"
		201	Вилучаються норми Закону стосовно зобов'язання Міністерства фінансів щомісячно перераховувати на рахунок Верховної Ради не менше 1/12 частини суми бюджетних призначень на забезпечення діяльності Верховної Ради та право Управління справами Верховної Ради у протилежному випадку списувати різницю обсягів коштів з рахунку Державного казначейства України у безспірному порядку.				Вказані норми не діють, оскільки вони суперечать положенням Глави 8 Бюджетного кодексу України, якою встановлено, що державний бюджет виконується за розписом, затвердженим Міністром фінансів.
		202	Вилучається норма щодо відшкодування народному депутату витрат, пов'язаних з виконанням депутатських повноважень, у розмірі місячної заробітної плати народного депутата		94,000		Відповідно до кошторису Управління справами Верховної Ради України на 2014 рік
		203	На даний час народний депутат може мати до 31 помічників-консультанта, на 4 з яких поширюється дія Закону України "Про державну службу". Згідно з чинними нормами на їх утримання щомісячно має бути виділено два місячних фонди оплати праці члена комітету Верховної Ради України без врахування премії. Пропонується: 1) зменшити кількість помічників-консультантів, які є державними службовцями, з 4 до 2 осіб 2) зменшити обсяг коштів на утримання помічників-консультантів з двох місячних фондів оплати праці члена комітету Верховної Ради України без врахування премії до одного. Видатки з урахуванням цих пропозицій вже скорочені під час внесення змін до бюджету 27.03.2014 року.		40,300		На даний час відповідно до рішення Регламентного комітету Верховної Ради України видатки на утримання помічників-консультантів становлять 20 тис. грн. в місяць на одного депутата. З урахуванням запровадження змін розмір місячних видатків на утримання помічників-консультантів буде обмежений 12,5 тис. грн. на одного депутата. (20-12,5)*450 депутатів*12 міс. = 40,3 млн. грн. Скорочення видатків з урахуванням цих змін вже враховано у проекті державного бюджету на 2015 рік.

№ з/в	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/в	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	виплаткові доходи	
		204	Пропонується виключити норму про виплату помічнику-консультанту народного депутата у випадку звільнення на підставі дострокового припинення повноважень народного депутата одnorазової грошової допомоги у розмірі його тримісячної заробітної плати.				Додаткова потреба у коштах близько 40 млн. гривень виникає у рік проведення виборів
32	Закон України «Про державну службу» (2012)	205	У даний час пенсії державним службовцям призначаються у розмірі 70 відсотків від сум заробітної плати. Пропонується встановити розмір пенсії 60 відсотків.				Встановлення єдиних підходів до пенсійного забезпечення
		206	Пропонується пенсії працюючим пенсіонерам призначена згідно з чинним законодавством виплачувати у розмірі 90 відсотків, але не менше розміру прожиткового мінімуму встановленого для осіб, які втратили працездатність (сума економії врахована у змінах до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»)				Норма запроваджується з метою зменшення навантаження на виплаткову частину державного бюджету
		207	У зв'язку із змінами, внесеними до Закону України «Про зайнятість населення», уточнюється нумерація статті, на яку є посилання у Законі				У випадку звільнення державного службовця або прирівняного до нього працівника з роботи у зв'язку із засудженням за умисний злочин, або притягненням до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язане з корупцією пенсія призначається відповідно до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»
		208	Виключення норми щодо перерахунку пенсії у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим державним службовцям				Відповідно до чинного законодавства у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим державним службовцям та прирівняним до них особам здійснюється перерахунок уже призначених «спеціальних» пенсій. Оскільки, такий перерахунок потребуватиме додаткових бюджетних видатків, тому з метою уникнення вишукування додаткових бюджетних коштів, пропонується виключити норму.
		209	Пропонується виключити усі норми щодо складових та розмірів заробітної плати державних службовців та передбачити, що умови оплати праці державних службовців визначаються Кабінетом Міністрів України	28200,000			Відповідно до Закону України «Про державну службу» (нова редакція), який набирає чинності з 1 січня 2015 р., розміри заробітної плати державних службовців збільшуються у 2-3 рази. Водночас, Законами України «Про оплату праці» та «Про Кабінет Міністрів України» визначено, що умови оплати праці працівників бюджетних установ визначаються Кабінетом Міністрів України.
		210	Вноситься норма щодо позбавлення права на призначення «спеціальної пенсії у разі здійснення правопорушення, пов'язане з корупцією»				У випадку звільнення державного службовця або прирівняного до нього працівника з роботи у зв'язку із засудженням за умисний злочин, або притягненням до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язане з корупцією пенсія призначається відповідно до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть зміни	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		211	Пропонується вилучити норму щодо виплати одноразової винагороди у розмірі 10 посадових окладів при виході на пенсію.	48,464			У діючому Законі України "Про державну службу" така норма була вилучена. Однак, із набранням з 1 січня 2015 року чинності нової редакції Закону України "Про державну службу" аказана норма відновлюється. Враховуючи розміри посадових окладів, що передбачені у вказаному Законі, розмір грошової допомоги державним службовцям складатиме від 25 до 250 тис. гривень для різних категорій державних службовців, що призведе до суттєвого скорочення фонду оплати праці та неможливості забезпечення основних виплат іншим працівникам державних органів. У той же час, державні службовці мають вищий розмір пенсії, ніж працівники бюджетної сфери, які виходять на пенсію на загальних засадах.
		212	Пропонується вилучити норму щодо виплати грошової допомоги у розмірі середньої заробітної плати при видаванні основної щорічної відпустки.				Законами України "Про оплату праці" та "Про Кабінет Міністрів України" визначено, що умови оплати праці працівників бюджетних установ визначаються Кабінетом Міністрів України. Вказана виплата вже передбачена постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268.
33	Закон України «Про службу в органах місцевого самоврядування»	213	Предбачається визначити, що умови оплати праці посадових осіб органів місцевого самоврядування визначаються не органом місцевого самоврядування, а відповідно до законодавства (тобто Кабінетом Міністрів України).				Норми Закону стосовно оплати праці посадових осіб місцевого самоврядування приводяться у відповідність до Законів України "Про оплату праці" та "Про Кабінет Міністрів України", якими передбачено, що умови оплати праці працівників бюджетних установ визначаються Кабінетом Міністрів України.
		214	Вноситься норма щодо позбавлення права на призначення «спеціальної» пенсії у разі здійснення правопорушення, пов'язане з корупцією				У випадку звільнення посадової особи місцевого самоврядування з роботи у зв'язку із засудженням за умисний злочин, або притягненням до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язане з корупцією пенсія призначається відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"
34	Закон України «Про Центральну виборчу комісію»	215	Пропонується вилучити норми стосовно розмірів персональних надбавок членам та працівникам Центральної виборчої комісії.				Норми Закону приводяться у відповідність до Законів України "Про оплату праці" та "Про Кабінет Міністрів України", якими передбачено, що умови оплати праці працівників бюджетних установ визначаються Кабінетом Міністрів України.
35	Закон України «Про Рахункову палату»	216	Пропонується вилучити норми стосовно розмірів посадових окладів та персональних надбавок працівникам Рахункової палати.				Норми Закону приводяться у відповідність до Законів України "Про оплату праці" та "Про Кабінет Міністрів України", якими передбачено, що умови оплати праці працівників бюджетних установ визначаються Кабінетом Міністрів України.

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть зміни	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	аварткові доходи	
36	Закон України "Про безоплатну правову допомогу"	217	Пропонується перенести забезпечення надання безоплатної вторинної правової допомоги всім категоріям осіб у повному обсязі з 1 липня 2015 року на 1 січня 2017 року.	102,000			На даний час безоплатна вторинна правова допомога надається особам, до яких застосовано адміністративне затримання, адміністративний арешт, які затримані за підозрою у вчиненні злочину, до яких як запобіжний захід обрано тримання під вартою, у кримінальних провадженнях стосовно яких захисник залучається слідчим, прокурором, слідчим суддею чи судом для здійснення захисту за призначенням або проведення окремої процесуальної дії. З 1 липня 2015 року значно розширюється перелік суб'єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу, до якого включаються особи, які перебувають під юрисдикцією України, інваліди, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, безпритульні діти, ветерани війни тощо.
37	Закон України "Основи законодавства України про охорону здоров'я"	218	Пропонується включити норму щодо забезпечення державою бюджетними асигнуваннями на охорону здоров'я у розмірі не меншому десяти відсотків національного доходу.	122735,700			Зазначена норма не виконується у повній мірі з моменту прийняття Основ законодавства України про охорону здоров'я. Питання про збільшення обсягу витрат на охорону здоров'я слід розглядати у взаємозв'язку із обсягом ВВП, який перерозподіляється через зведений бюджет України, оскільки бюджетні видатки формуються у межах наявних ресурсів доходної частини бюджету. Крім того, у даний час показник національного доходу не визначається і не застосовується у системі макроекономічних показників.
		219	Пропонується скасувати норму щодо безоплатності медичної допомоги у закладах охорони здоров'я.			обсяги наведено у іншому пункті	
		220	Пропонується скасувати норми щодо невключення невикористаних коштів закладом охорони здоров'я і відповідного зменшення фінансування на наступний період та визначення обсягів бюджетного фінансування на охорону здоров'я на підставі науково обґрунтованих нормативів з розрахунку на одного жителя				Приведення до норм Бюджетного кодексу України.

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		221	Пропонується доповнити нормою щодо встановлення плати за харчування під час перебування громадян на лікуванні у закладах охорони здоров'я в умовах стаціонару (у тому числі і у випадках падіння екстреної (швидкої та невідкладної) медичної допомоги)		956,000		Згідно із статтею 49 Конституції України у державних і комунальних закладах медична допомога надається безоплатно. При цьому на практиці до складових медичної допомоги необґрунтовано віднесені послуги з харчування, які одержують пацієнти під час перебування у стаціонарі і які по суті є супутніми послугами із забезпечення життєвого рівня, що не залежать від місця перебування громадян і мають забезпечуватися за рахунок їх власних доходів. (Економія видатків бюджету по загальному фонду та відповідно збільшення надходжень по спеціальному фонду по зведеному бюджету складе 956 млн грн., в т.ч. по державному бюджету - 77,2 млн грн. (враховано у проекті Державного бюджету України на 2015 рік за КЕКВ 2230 "Продукти харчування"), по місцевих бюджетах - 878,8 млн грн. (за даними планового зведення по місцевих бюджетах на 2014 рік за КЕКВ 2230 "Продукти харчування" з урахуванням додаткового фінансового ресурсу на цю мету у проектних показниках бюджету на 2015 рік).
		222	Пропонується надавати пільги на забезпечення житлом з опаленням та освітленням з урахуванням доходів.		обсяги наведено у іншому пункті		У даний час медичні працівники, які працюють у сільській місцевості мають право на безоплатне користування житлом з опаленням і освітленням у межах встановлених норм. Вказані пільги надаються за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу. Вказану норму пропонується поширити і на пенсіонерів.
38	Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»	223	Пропонується здійснювати фінансування лікарняних листків за рахунок Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності (на даний час - за рахунок коштів ДБУ)		40,000		
		224	Пропонується пенсію працюючим пенсіонерам призначена згідно з чинним законодавством виплачувати у розмірі 90 відсотків, але не менше розміру прожиткового мінімуму встановленого для осіб, які втратили працездатність (сума економії врахована у змінах до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування")				

№ Уч	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ Уч	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	доцільні дозволи	
		225	Пропонується: 1. переглянути зони радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи; 2. враховувати доходи при наданні пільг на житлово-комунальні послуги, тверде паливо (враховано у п. 42); 3. право на пільговий проїзд залишити пенсіонерам та дітям-інвалідам шляхом виплати їм грошової компенсації на проїзд у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України у межах видатків, передбачених у Державному бюджеті України за відповідною бюджетною програмою (враховано у п. 42); 4. передбачити санаторно-курортне лікування тільки для інвалідів (категорія 1) та дітей інвалідів; 5. скасувати: а) виплату підвищеної стипендії у середніх та вищих навчальних закладах освіти; б) компенсації та пільги громадянам, віднесеним до категорії 4; в) окремі щомісячні виплати сім'ям з дітьми; г) доплати за роботу в зонах радіоактивного забруднення; д) грошову допомогу у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування на радіоактивнозабруднених територіях; ж) компенсацію громадянам за втрачене майно у зв'язку з евакуацією, відселенням або самостійним переселенням; 6. вноситься зміни до статей 50, 51, 52, 54 Закону України "Про приведення їх до фінансових можливостей Державного бюджету України"	41590,000	902,000		Реалізація ідеї Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" з виплат допомог і компенсацій в розмірах від мінімальної зарплатної плати (з 1996 року норми не виконуються, виплати здійснюються в розмірах, встановлених КМУ), пенсій, надання пільг на оздоровлення, житлово-комунальні послуги, тверде паливо, проїзд тощо потребує з державного бюджету 52 862,1 млн. гривень. У державному бюджеті на виконання мети у поточному році передбачено лише 10305,8 млн грн. У разі внесення змін до закону "Про правовий режим території, що знала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи" та "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" видатки державного бюджету становитимуть - 9 807,9 млн. гривень. Зокрема, внесення змін до статей 50, 51, 52, 54 Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" (щодо пенсійного забезпечення) призведе до економії бюджетних видатків 6 990,3 млн гривень.
		226	Пропонується здійснювати виплату допомоги по тимчасовій непрацездатності у розмірі 80 % середньої зарплати незалежно від страхового стажу (у діючих умовах 100 %)		обсяги наведено у іншому пункті		Запропонований підхід враховує міжнародний досвід та поступово наближує виплати по тимчасовій непрацездатності в Україні до європейських стандартів. В багатьох європейських країнах в перші дні непрацездатності компенсується менший відсоток зарплатки, у разі тривалої хвороби цей відсоток збільшується (наприклад в Італії в перші 20 днів, а у Франції 30 днів компенсується 50 % зарплатки, а подальшому - близько 70 %, у Словаччині у перші три дні становить 25 %, далі - 55 %). Розрахунок реальні економії коштів Фонду: 5 256,9 (видатки на виплату допомоги) * 20 % (середній розмір зняття допомоги)
39	Закон України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми"	227	Пропонується надавати допомогу на дітей одиночним матерям виключно з урахуванням доходів (на даний час мінімальний гарантований розмір цієї допомоги становить 30% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку. Допомога у такому розмірі надається незалежно від доходів сім'ї.)		2009,000		На даний час мінімальний гарантований розмір цієї допомоги становить 30% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку. При цьому питома вага одержувачів допомоги на дітей одиночним матерям, які отримують допомогу у мініальному розмірі, поза залежністю від доходів сім'ї, складає 88 відсотків від загальної кількості одержувачів цієї допомоги. Така ситуація свідчить про низьку адресність цих виплат 483132 дітей * 320,7 грн * 12 міс. = 1859,6 3868,6-1859,6 = 2009,0 Економія видатків у разі внесення змін до законодавства

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть зміни	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		228	Пропонується надавати допомогу при народженні дитини сім'ям, якщо середньомісячний сукупний дохід сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує 5 прожиткових мінімумів на одну особу		238,000		На даний час допомога при народженні надається без урахування доходів. У разі надання цієї допомоги сім'ям, якщо середньомісячний сукупний дохід сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує 5 прожиткових мінімумів на одну особу, у 2015 році кількість одержувачів допомоги зменшиться приблизно на 11 тис. осіб
40	Закон України "Про індексацію грошових доходів населення"	229	Пропонується: 1) з об'єктів індексації вилучити стипендії; 2) поріг індексації, який дає право на проведення індексації, підвищити з 101 до 103 відсотків.		930,600		У разі підвищення порогу індексації грошових доходів населення з 101 до 103% на індексацію грошових доходів працюючих у 2015 році необхідно буде спрямувати на 930,6 млн. грн. менше.
41	Закон України "Про відновлення прав осіб, депортованих за національною ознакою"	230	З 1 січня 2015 року передбачено депортованим особам, які повернулися в Україну на постійне проживання, надання одноразової матеріальної допомоги на завершення індивідуального будівництва у розмірі 30 мінімальних зарплат, збільшення трудового страхового стажу для призначення трудових пенсій, 50%-ної знижки оплати житлої площі та комунальних послуг, пільгове забезпечення ліками, а також відшкодування вартості вилучених внаслідок депортації будівель та іншого майна. Пропонується вилучити зазначені норми.	400,000			У зв'язку з тимчасовою окупацією території Автономної Республіки Крим окремі норми Закону України "Про відновлення прав осіб, депортованих за національною ознакою" реалізовані не будуть.
42	Закон України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"	231	Пропонується замість пільгового проїзду у громадському транспорті надавати грошову компенсацію на проїзд у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України у межах видатків, передбачених у Державному бюджеті України за відповідною бюджетною програмою.	15364,800			Законодавством передбачено право на безоплатний проїзд ветеранам війни, праці, військової служби, органів внутрішніх справ, чорнобильцям, дітям війни, інвалідам, пенсіонерам за вином тощо. Для забезпечення пільгового проїзду у громадському транспорті майже 12 млн. осіб необхідно щороку виділяти кошти у сумі близько 17 млрд. грн., а у державному бюджеті на цю мету враховано лише 1,6 млрд. грн., або менш ніж 10% від потреби. Пропонується запровадити надання адресної грошової допомоги пенсіонерам замість пільгового проїзду, що дозволить підвищити адресність надання пільг громадянам, які мають на них право за соціальною ознакою, та привести витрати на соціальний захист населення у відповідність до фінансових можливостей держави.
		232	Пропонується здійснювати виплату допомоги по тимчасовій непрацездатності у розмірі 80 % середньої зарплати незалежно від страхового стажу (у дні очікує 100 %)		обсяги наведено у іншому пункті		Запропонований підхід враховує міжнародний досвід та поступово наближує виплати по тимчасовій непрацездатності в Україні до європейських стандартів. В багатьох європейських країнах в перші дні непрацездатності компенсується менший відсоток заробітку, у разі тривалої хвороби цей відсоток збільшується (наприклад в Італії в перші 20 днів, а у Франції 30 днів компенсується 50 % заробітку, а подальшому – близько 70 %, у Словаччині у перші три дні становить 25 %, далі – 55 %). Розрахунок реальної економії коштів Фонду: 5 256,9 (видатки на виплату допомоги) * 20 % (середній розмір

№ ч/п	Назва закону України, до якого вноється зміни	№ ч/п	Суть зміни	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		233	Пропонується надавати пільги на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива, скрапленого газу та послуг зв'язку з урахуванням доходів.		1248,500		Надання пільг окремим категоріям громадян за соціальною ознакою (учасникам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", жертвам нацистських переслідувань, дітям війни, громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранам військової служби, органів внутрішніх справ, пожежної охорони, багатовітним сім'ям, сільським педагогам, медикам та працівникам культури на пенсії тощо) на оплату житлово-комунальних послуг та придбання твердого палива і скрапленого газу з урахуванням доходів (у разі, якщо пільговик має право на податкову соціальну пільгу - з 01.01.2015 - 1760 грн.) дозволить підвищити адресність надання пільг близько 6,0 млн. громадянам, які мають на них право за соціальною
43	Закон України "Про встановлення державної допомоги постраждалим учасникам масових акцій громадянського протесту та членам їх сімей"	234	Пропонується викласти у новій редакції				
44	Закон України «Про жертв нацистських переслідувань»	235	Пропонується замість пільгового проїзду у громадському транспорті надавати грошову компенсацію на проїзд у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України у межах видатків, передбачених у Державному бюджеті України за відповідною бюджетною програмою.				
		236	Пропонується здійснювати виплату допомоги по тимчасовій непрацездатності у розмірі 80 % середньої зарплати незалежно від страхового стажу (у дніочих умовах 100 %)		обсяги наведено у іншому пункті		Запропонований підхід враховує міжнародний досвід та поступово наближує виплати по тимчасовій непрацездатності в Україні до європейських стандартів. В багатьох європейських країнах в перші дні непрацездатності компенсується менший відсоток заробітку, у разі тривалої хвороби цей відсоток збільшується (наприклад в Італії в перші 20 днів, а у Франції 30 днів компенсується 50 % заробітку, в подальшому – близько 70 %, у Словаччині у перші три дні становить 25 %, далі – 55 %). Розрахунок реальної економії коштів Фонду: 5 256,9 (видатки на виплату допомоги) * 20 % (середній розмір зниження допомоги)
		237	Пропонується надавати пільги на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива, скрапленого газу та послуг зв'язку з урахуванням доходів.				
45	Закон України «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні»	238	Пропонується замість пільгового проїзду у громадському транспорті надавати грошову компенсацію на проїзд у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України у межах видатків, передбачених у Державному бюджеті України за відповідною бюджетною програмою.				

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть зміни	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		239	Пропонується надавати пільги на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива, скрапленого газу та послуг зв'язку з урахуванням доходів.				
46	Закон України «Про основи соціальної захищеності інвалідів»	240	Пропонується замість пільгового проїзду у громадському транспорті надавати грошову компенсацію на проїзд у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України у межах видатків, передбачених у Державному бюджеті України за відповідною бюджетною програмою.				
47	Закон України «Про соціальний захист дітей війни»	241	Пропонується замість пільгового проїзду у громадському транспорті надавати грошову компенсацію на проїзд у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України у межах видатків, передбачених у Державному бюджеті України за відповідною бюджетною програмою.				
		242	Пропонується надавати пільги на оплату комунальних послуг з урахуванням доходів.				
		243	Внести зміни до статті 6 Закону України "Про соціальний захист дітей війни" щодо доплати до пенсії дітям війни з метою приведення її до фінансових можливостей Державного бюджету України.	3498,600			Згідно з чинним законодавством доплата до пенсії дітям війни встановлюється у розмірі надбавки для учасника війни (15 % прожиткового мінімуму для працездатних осіб), але виплачується у абсолютній сумі 66,43 грн. відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.2011 №1381 "Про підвищення рівня соціального захисту найбільш вразливих верств населення". Пропонується внести зміни до чинного законодавства у частині встановлення доплати до пенсії дітям війни у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України. Розрахунок по Закону: 3 611,8 тис. осіб *147,2 грн.(15 % ПМ для працездатних осіб)*12 міс. = 6 377,8 млн. грн. Розрахунок економії: 6 377,8 млн. грн. - 2 879,2 млн. грн. (враховано у бюджеті ПФУ на 2014 рік)
48	Закон України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист»	244	Пропонується замість пільгового проїзду у громадському транспорті надавати грошову компенсацію на проїзд у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України у межах видатків, передбачених у Державному бюджеті України за відповідною бюджетною програмою.				
		245	Пропонується надавати пільги на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива, скрапленого газу та послуг зв'язку з урахуванням доходів.				
49	Закон України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні»	246	Пропонується замість пільгового проїзду у громадському транспорті надавати грошову компенсацію на проїзд у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України у межах видатків, передбачених у Державному бюджеті України за відповідною бюджетною програмою.				
		247	Пропонується надавати пільги на оплату житлово-комунальних послуг з урахуванням доходів.				

№ з/п	Назва закону України, до якого вносяться зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
50	Бюджетний кодекс України	248	Доповнення нормами щодо включення до власних надходжень бюджетних установ коштів, отриманих від реалізації майнових прав на фільми, віхдні матеріали фільмів та фільмокопій, створені за бюджетні кошти як за державним замовленням, так і на умовах фінансової підтримки.				Залучення для фінансової підтримки галузі кінематографії коштів, отриманих від реалізації майнових прав на фільми, віхдні матеріали фільмів та фільмокопій створені за бюджетні кошти як за державним замовленням, так і на умовах фінансової підтримки.
		249	Віднесення до захищених видатків загального фонду Державного бюджету України видатки на охорону закладів культури.				Забезпечення раціонального використання бюджетних коштів
		250	Пропонується замість пільгового проїзду у громадському транспорті надавати грошову компенсацію на проїзд у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України у межах видатків, передбачених у Державному бюджеті України за відповідною бюджетною програмою.				
51	Закон України «Про пенсійне забезпечення»	251	Підвищення пільгового пенсійного віку працівникам, зайнятим повний робочий день на підземних роботах, на роботах з особливо шкідливими і особливо важкими умовами праці, - за списком № 1		463,800		З метою встановлення соціальної справедливості пропонується врегулювати питання щодо підвищення пенсійного віку та страхового стажу, необхідного для призначення пенсії, для осіб, які мають право на пільгову пенсію та пенсію за вислугу років, оскільки пенсійне забезпечення зазначених категорій громадян не було удосконалено під час здійснення пенсійної реформи у 2011 році. Економія видатків у разі внесення змін до законодавства
		252	Підвищення пільгового пенсійного віку працівникам, зайнятим повний робочий день на інших роботах, шкідливими і важкими умовами праці, - за списком № 2				
		253	Підвищення пільгового пенсійного віку трактористам-машиністам, безпосередньо зайнятими у виробництві сільськогосподарської продукції				
		254	Підвищення пільгового пенсійного віку жінкам, які працюють трактористами - машиністами, машиністами будівельних, шляхових і ваготно-розвантажувальних машин				
		255	Підвищення пільгового пенсійного віку жінкам, які працюють доярками (операторами машинного доїння), свинарками-операторами в колгоспах				
		256	Підвищення пільгового пенсійного віку жінкам, зайняті протягом повного сезону на вирощуванні, збиранні та післязбиральній обробці тютюну				
		257	Підвищення пільгового пенсійного віку робітницям текстильного виробництва, зайняті на верстатах і машинах				
		258	Підвищення пільгового пенсійного віку водіям міського пасажирського транспорту (автобусів, тролейбусів, трамваїв) і великокабовних автомобілів				
		259	Підвищення на 7 років необхідного стажу, що дає право на пенсію за вислугу років для робітників і службовців авіації, а також льотчи-випробного складу			68,000	
		260	Підвищення на 7 років необхідного стажу, що дає право на пенсію за вислугу років для працівників, які здійснюють управління повітряним рухом і мають свідоцтво диспетчера				
261	Підвищення на 7 років необхідного стажу, що дає право на пенсію за вислугу років для робітників інженерно-технічного складу			З метою встановлення соціальної справедливості пропонується врегулювати питання щодо підвищення пенсійного віку та страхового стажу, необхідного для призначення пенсії, для осіб, які мають право на пільгову пенсію та пенсію за вислугу років, оскільки пенсійне забезпечення зазначених категорій громадян не було удосконалено під час здійснення пенсійної реформи у 2011 році. Економія видатків у разі внесення змін до законодавства			

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		262	Підвищення на 7 років необхідного стажу, що дає право на пенсію за вислугу років для бортпроводників				
		263	Підвищення на 7 років необхідного стажу, що дає право на пенсію за вислугу років для робітників локомотивних бригад і окремих категорій працівників, які безпосередньо здійснюють організацію перевезень і забезпечують безпеку руху на залізничному транспорті та метрополітенах				
		264	Підвищення на 7 років необхідного стажу, що дає право на пенсію за вислугу років для працівників експедицій, партій, загонів, дільниць і бригад, безпосередньо зайняті на польових геологорозвідувальних, пошукових, топографо-геодезичних, геофізичних, гідрографічних, гідрологічних, лісовпорядних і розвідувальних роботах				
		265	Підвищення на 7 років необхідного стажу, що дає право на пенсію за вислугу років для робітників, майстрів (у тому числі старші майстри), безпосередньо зайняті на лісозаготівлях і лісоствлі, включаючи зайнятих на обслуговуванні механізмів і обладнання				
		266	Підвищення на 7 років необхідного стажу, що дає право на пенсію за вислугу років для механізаторів (докерів-механізаторів) комплексних бригад на вантажно-розвантажувальних роботах у портах				
		267	Підвищення на 7 років необхідного стажу, що дає право на пенсію за вислугу років для робітників флоту морського, річкового флоту і флоту рибної промисловості				
		268	Підвищення необхідного стажу, що дає право на пенсію за вислугу років для працівників освіти, охорони здоров'я та соціального забезпечення				
		269	Підвищення на 7 років необхідного стажу, що дає право на пенсію за вислугу років для спортсменів - заслужених майстрів спорту, майстрів спорту міжнародного класу - члени збірних команд				
		270	Підвищення на 7 років необхідного стажу, що дає право на пенсію за вислугу років для артистів театральних-концертних та інших видовищних закладів, підприємств і колективів				
		271	Пропонується пенсію працюючим пенсіонерам призначену згідно з чинним законодавством виплачувати у розмірі 90 відсотків, але не менше розміру прожиткового мінімуму встановленого для осіб, які втратили працездатність (сума економії введена у змінах до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування")				
52	Закон України "Про прокуратуру" (1991)	272	У давній час пенсії прокурорам призначаються у розмірі 70 відсотків від сум заробітної плати. Пропонується встановити розмір пенсії 60 відсотків.		0,600		Встановлення єдиних підходів до пенсійного забезпечення. Стосуватимуться 111 осіб. Середній розмір пенсії після змін складатиме 2618,24 грн (що на 436,37 грн. менше ніж у діючих умовах). Розрахунок: 111 осіб * 436,37 грн. (3054,62 грн. (діючі умови) - 2618,24 грн. (після змін) * 6 міс

№ з/п	Назва закону України, до якого вносяться зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	податкові доходи	
		273	Вноситься норма щодо позбавлення права на призначення «спеціальної пенсії» у разі здійснення правопорушення, пов'язане з корупцією				У випадку звільнення працівника прокуратури з роботи у зв'язку із засудженням за умисний злочин, або притягненням до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язане з корупцією пенсія призначається відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"
		274	Пропонується пенсію працюючим пенсіонерам призначена згідно з чинним законодавством виплачувати у розмірі 90 відсотків, але не менше розміру прожиткового мінімуму встановленого для осіб, які втратили працездатність (сума економії врахована у змінах до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування")				Норма запроваджується з метою зменшення навантаження на видаткову частину державного бюджету
		275	Виключення норми щодо перерахунку пенсії у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим працівникам прокуратури		2,522		Відповідно до чинного законодавства у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим працівникам прокуратури здійснюється перерахунок уже призначених "спеціальних" пенсій. Оскільки, такий перерахунок потребуватиме додаткових бюджетних аналтиків, тому з метою уникнення вичування додаткових бюджетних коштів, пропонується виключити норму. Розрахунок: 6191осіб * 336,13 грн. (7058,81 грн. (після змін) - 6722,68 грн. (дочі умови) * 12 міс
53	Закон України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб»	276	Установити обмеження розміру одноразової грошової допомоги військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу у разі звільнення з військової служби за рахунок виключення із бази розрахунку винагород та морського грошового забезпечення				Норму про виплату одноразової грошової допомоги введено з 12.02.97. На даний час одноразова грошова допомога для військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу при звільненні зі служби виплачується у розмірі 50 % грошового забезпечення за кожен календарний рік служби без обмежень і фактично для офіцерів становить 25 - 150 тис.грн. залежно від посади та вислуги років. Іншим категоріям працівників виплату допомоги при звільненні скасовано. Пропонується передбачити обмеження розміру цієї допомоги за рахунок виключення із бази розрахунку винагород та морського грошового забезпечення.

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміна	№ з/п	Суть зміни	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		277	Установити, що військовослужбовцям та особам рядового і начальницького складу, які звільняються зі служби за віком, у зв'язку із скороченням штатів або проведенням організаційних заходів, закінченням строку контракту, у зв'язку з безпосереднім підпорядкуванням близькій особі, систематичним невиконанням умов контракту командуванням, а також у зв'язку з настанням особливого періоду та небажанням продовжувати військову службу військовослужбовцем-жінкою, яка має дитину (дітей) віком до 16 років, одноразова грошова допомога в розмірі 50 відсотків місячного грошового забезпечення за кожний повний календарний рік служби виплачується за наявності вислуги 10 календарних років і більше.				На даний час військовослужбовцям та особам рядового і начальницького складу, які звільняються зі служби за віком, у зв'язку із скороченням штатів або проведенням організаційних заходів, закінченням строку контракту, у зв'язку з безпосереднім підпорядкуванням близькій особі, систематичним невиконанням умов контракту командуванням, а також у зв'язку з настанням особливого періоду та небажанням продовжувати військову службу військовослужбовцем-жінкою, яка має дитину (дітей) віком до 16 років, одноразова грошова допомога в розмірі 50 відсотків місячного грошового забезпечення за кожний повний календарний рік служби виплачується за наявності вислуги 10 років і більше, у тому числі у пільговому обчисленні. Пропонується що допомогу нараховувати та виплачувати лише при наявності 10 календарних років вислуги.
		278	Установити обмеження розміру одноразової грошової допомоги для військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу при звільненні зі служби розміром 50 МЗП (60,9 тисяч гривень).				На даний час одноразова грошова допомога для військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу при звільненні зі служби виплачується у розмірі 50 % грошового забезпечення за кожен календарний рік служби без обмежень і фактично для офіцерів становить 25 - 150 тис.грн. залежно від посади та вислуги років. Іншим категоріям працівників виплату допомоги при звільненні скасовано. Пропонується передбачити обмеження на виплату цієї допомоги розміром 50 МЗП (60,9 тисяч гривень). Розрахунок: економія коштів на рік 90,0 млн. грн. = 4500 осіб * 20000 грн. (розмір перевищення), у розрахунку на 8 місяців 60,0 млн. грн. Незабезпечені видатки враховані у зміні до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» у сумі 0,06 млрд. гривень.
		279	У даний час пенсії військовослужбовцям призначаються у розмірі 70 відсотків від сум заробітної плати. Пропонується встановити розмір пенсії 66 відсотків.		60,000		Встановлення єдиних підходів до пенсійного забезпечення. Стосуватимуться 1817 осіб. Середній розмір пенсії після змін складатиме 1936,11 грн (що на 322,7 грн. менше ніж у діючих умовах). Розрахунок: 1817 осіб * 322,69 грн. (2258,8 грн. (діючі умови) - 1936,11 грн. (після змін) * 6 міс
		280	Пропонується пенсію працюючим пенсіонерам, яка призначена згідно з чинним законодавством виплачувати у розмірі 90 відсотків, але не менше розміру прожиткового мінімуму встановленого для осіб, які втратили працездатність (сума економії врахована у зміні до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування")				Норма запроваджується з метою зменшення навантаження на видаткову частину державного бюджету

№ п/п	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ п/п	Суть зміни	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		281	Виключення норми щодо перерахунку пенсії у разі підвищення розміру грошового забезпечення		0,249		Відповідно до чинного законодавства у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим державним службовцям та прирівняним до них особам здійснюється перерахунок уже призначених "спеціальних" пенсій. Оскільки, такий перерахунок потребуватиме додаткових бюджетних видатків, тому з метою уникнення вилучення додаткових бюджетних коштів, пропонується виключити норму. Розрахунок : 1818 осіб * 112,94 грн. (2371,73 грн. (після зміни) - 2258,8 грн. (діючі умови) * 12 міс
		282	Пропонується відмінити пенсії по втраті годувальника для членів сімей військовослужбовців, не учасників АТО та інваліди війни		893,300		Перегляд мінімального розміру пенсії у разі втрати годувальника, які призначаються членам сімей військовослужбовців та правоохоронців, у частині виплати такої пенсії у двократному розмірі прожиткового мінімуму виключно сім'ям осіб, які загинули захищаючи Батьківщину.
54	Закон України «Про державну службу» (1993)	283	У даний час пенсії державним службовцям призначаються у розмірі 70 відсотків від сум заробітної плати. Пропонується встановити розмір пенсії 60 відсотків.		13,554		Стосуватимуться 2 932 державних службовців та прирівняних до них осіб
		284	У зв'язку із змінами, внесеними до Закону України «Про зайнятість населення», уточнюється нумерація статті, на яку є посилання у Законі				Приведення норм у відповідність до чинного законодавства
		285	Пропонується пенсію працюючим пенсіонерам призначена згідно з чинним законодавством виплачувати у розмірі 90 відсотків, але не менше розміру прожиткового мінімуму встановленого для осіб, які втратили працездатність (сума економії врахована у змінах до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування")				Норма запроваджується з метою зменшення навантаження на видаткову частину державного бюджету
		286	Виключення норми щодо перерахунку пенсії у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим державним службовцям		29,552		Відповідно до чинного законодавства у разі підвищення розміру заробітної плати працюючим державним службовцям та прирівняним до них особам здійснюється перерахунок уже призначених "спеціальних" пенсій. Оскільки, такий перерахунок потребуватиме додаткових бюджетних видатків, тому з метою уникнення вилучення додаткових бюджетних коштів, пропонується виключити норму. Стосуватимуться 156 362 осіб
55	Закон України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»	287	Підвищення пенсійного віку до 65 років		648,900		Створення умов для стабілізації фінансового стану Пенсійного фонду України
		288	Пропонується пенсію працюючим пенсіонерам призначена згідно з чинним законодавством виплачувати у розмірі 90 відсотків, але не менше розміру прожиткового мінімуму встановленого для осіб, які втратили працездатність		3700,000		Норма запроваджується з метою зменшення навантаження на видаткову частину державного бюджету
		289	Пропонується заморозити розмір середньої заробітної плати (доходу) в Україні, з якої сплачено страхові внески та призначається пенсії, на рівні 2014 року - 2 700,98 грн.		394,000		Такий захід сприятиме відношенню соціальної справедливості у частині скорочення розривів у розмірах пенсій, які обумовлені роком виходу на пенсію
		290	Призупинення індексації пенсій		2879,800		Пропонується до стабілізації економічної ситуації призупинити індексацію пенсій
		291	У зв'язку із змінами, внесеними до Закону України «Про зайнятість населення», уточнюється нумерація статті, на яку є посилання у Законі				Приведення норм у відповідність до чинного законодавства

№ з/п	Назва закону України, до якого вносяться зміни	№ з/п	Суть змін	2015 р.			Обґрунтування (розрахунки)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
		292	Вносяться зміни до норми щодо затвердження Положення про Пенсійний фонд України Кабінетом Міністрів України				Приведення норм у відповідність до чинного законодавства
56	Закон України «Про захист щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи»	293	Пропонується пенсія працівничим пенсіонерам призначена згідно з чинним законодавством виплачувати у розмірі 90 відсотків, але не менше розміру прожиткового мінімуму встановленого для осіб, які втратили працездатність (сума економії врахована у змінах до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування")				Норма запроваджується з метою зменшення навантаження на видаткову частину державного бюджету
57	Закон України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»	294	Скасування подання громадянами, які претендують на отримання державної соціальної допомоги, довідок про склад сім'ї; надання права органам соціального захисту населення, що призначають допомогу, безоплатно отримувати від органів виконавчої влади, установ, підприємств та організацій всіх форм власності інформацію, необхідну для призначення допомоги, а тому числі щодо місця реєстрації осіб, які претендують на отримання допомоги.				Зміни пропонуються врегулювання питання необхідності надання довідок про склад сім'ї під час реалізації особами своїх соціальних та житлових прав, виходячи з вимог Закону України «Про адміністративні послуги»
		295	Скасування додаткового підвищення рівня забезпечення ПМ для кожної дитини на 10%, а для дітей-інвалідів та дітей, які виховуються одинокими матеріями, - на 20%		786,000		На даний час для розрахунку розміру державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям застосовується рівень забезпечення прожиткового мінімуму для дітей у розмірі 85% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку. Крім того, на кожну дитину цей показник додатково підвищується на 10%, на дитину-інваліда або дитину, яка виховується одиночно матерію, - на 20%. Таким чином, фактично рівень забезпечення для дітей становить 95% та 105% прожиткового мінімуму. Також незалежно від розміру основної допомоги на кожну дитину віком від 3 до 13 років додатково виплачується 250 грн., а на дитину віком від 13 до 18 років - додатково 500 гривень. Тому пропонується не підвищувати додатково на 10% і 20% рівень забезпечення для дітей, які входять до складу малозабезпечених сімей.
58	Закон України "Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи"	296	Переглянути межі зон радіоактивно забруднених територій внаслідок Чорнобильської катастрофи		обсяги наведено у іншому пункті		Після аварії на Чорнобильській АЕС на території зон радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, межі яких встановлені постановою Кабінету Міністрів України №106 від 23.07.1991, проведено значний обсяг заходів і робіт, спрямованих на дезактивацію та реабілітацію забруднених територій, зменшення доз радіоактивного випромінювання та екологічне їх оздоровлення. Тому перелік населених пунктів, віднесених до зон радіоактивно забруднених територій внаслідок Чорнобильської катастрофи, потребує приведення у відповідність із сучасним радіологічним станом територій. За результатами дозиметричних паспортизацій із 2293 населених пунктів радіаційний стан у 1730 або у 80% їх кількості не відповідає критеріям забруднення.

						надавши тимчасової допомоги дітям, батьки яких уживаються від сплати аліментів, яка на даний час надається на 102 тис. дітей у розмірі 30% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку
60	Гірничий закон України	298	Пропикується вилучити норми щодо забезпечення вугіллям на побутові потреби вивільнених працівників гірничих підприємств після ліквідації (консервації) такого підприємства та виплати компенсації за оплату електроенергії, газу та центрального опалення житла особам, які мають право на безоплатне отримання вугілля на побутові потреби, але проживають у будинках, що мають центральне опалення.		296,651	Відповідно до статті 48 Гірничого закону України після ліквідації або консервації гірничого підприємства вивільнені працівники за рахунок бюджетних коштів забезпечуються вугіллям на побутові потреби. Чисельність таких отримувачів у зв'язку із закриттям шахт щорічно збільшується, і у даний час склало більше ніж 25 тис. осіб. Крім цього, відповідно до статей 43 та 48 цього Закону особи, які мають право на безоплатне отримання вугілля на побутові потреби, але проживають у будинках з центральним опаленням отримують компенсацію за оплату електроенергії, газу та центрального опалення житла, що виплачується за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. Чисельність отримувачів цієї компенсації становить понад 60 тис. осіб.
61	Закон України «Про допорогівітє кропі та її компонентів»	299	Пропикується здійснювати виплату допомоги по тимчасовій непрацездатності у розмірі 80 % середньої зарплати незалежно від страхового стажу (у двох умовах 100 %)		обсяги наведено у іншому пункті	Запропонований підхід враховує міжнародний досвід та поступово наближує виплати по тимчасовій непрацездатності в Україні до європейських стандартів. В багатьох європейських країнах в перші дні непрацездатності компенсується менший відсоток заробітку, у разі тривалої хвороби цей відсоток збільшується (наприклад в Італії в період 20 днів, а у Франції 30 днів компенсується 50 % заробітку, а

№ з/п	Назва закону України, до якого вноситься зміни	№ з/п	Суть зміни	2015 р.			Обґрунтування (розрахунок)
				потенційна економія	реальна економія	додаткові доходи	
59	Сімейний кодекс України	297	Скасувати надання тимчасової державної допомоги дітям (батьки яких ухляються від сплати аліментів)		449,000		З метою уніфікації видів соціальної допомоги та підвищення адресності її надання пропонується скасувати надання тимчасової допомоги дітям, батьки яких ухляються від сплати аліментів, яка на даний час надається на 102 тис. дітей у розмірі 30% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку.
60	Гірничий закон України	298	Пропонується вилучити норми щодо забезпечення вугіллям на побутові потреби вивільнених працівників гірничих підприємств після ліквідації (консервації) такого підприємства та виплати компенсації за оплату електроенергії, газу та центрального опалення житла особам, які мають право на безоплатне отримання вугілля на побутові потреби, але проживають у будинках, що мають центральне опалення.		296,651		Відповідно до статті 48 Гірничого закону України після ліквідації або консервації гірничого підприємства вивільнені працівники за рахунок бюджетних коштів забезпечуються вугіллям на побутові потреби. Чисельність таких отримувачів у зв'язку із закриттям шахт щорічно збільшується, і у даний час складає більш ніж 25 тис. осіб. Крім цього, відповідно до статей 43 та 48 цього Закону особи, які мають право на безоплатне отримання вугілля на побутові потреби, але проживають у будинках з центральним опаленням отримують компенсацію за оплату електроенергії, газу та центрального опалення житла, що виплачується за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. Чисельність отримувачів цієї компенсації становить понад 60 тис. осіб.
61	Закон України «Про довірство крові та її компоненти»	299	Пропонується здійснювати виплату допомоги по тимчасовій непрацездатності у розмірі 80 % середньої зарплати незалежно від страхового стажу (у ліночк умовах 100 %)		обсяги наведено у іншому пункті		Запропонований підхід враховує міжнародний досвід та поступово наближує виплати по тимчасовій непрацездатності в Україні до європейських стандартів. В багатьох європейських країнах в перші дні непрацездатності компенсується менший відсоток заробітку, у разі тривалої хвороби цей відсоток збільшується (наприклад в Італії в перші 20 днів, а у Франції 30 днів компенсується 50 % заробітку, а подальшому – близько 70 %, у Словаччині у перші три дні становить 25 %, далі – 55 %). Розрахунок реальної економії коштів Фонду: 5 256,9 (виплати на виплату допомоги) * 20 % (середній розмір зниження допомоги)